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1ELNÖKI KÖSZÖNTŐ
TISZTELETTEL KÖSZÖNTÖM OLVASÓINKAT! 

Sajnos 2023. sem múlt el nehézségek nélkül, és amen�-
nyire ez jelenleg megítélhető, idén sem számíthatunk 
zökkenőmentes szezonra. A szélsőséges időjárási viszo-
nyok miatt csak imádkozni tudunk az esőért, a jobb ter-
ményárakért, egyidejűleg abban reménykedünk, hogy 
a pályázati kiírások mielőbb felpezsdítik a piacot. Fenti 
okok miatt a termékeink iránti érdeklődés csökkenése 
tapasztalható, amelyet a gazdákra nehezedő költségek 
jelentős emelkedése is tetéz. A gazdasági biztonság 
megerősítése nemzetközi szinten csakúgy kiemelt fel-
adat, mint itthon.
 
Ugyan már kezelhetővé szelídült, de még mindig gond 
az agrárgépész utánpótlás biztosítása. A 2015-ben útjára 
indított Legyél Te is agrárgépész! programot kiemelt 
támogatónkkal, az Euroleasing Zrt-vel karöltve foly-
tatjuk, a program sikerei megkérdőjelezhetetlenek. 
Eredményeképpen – a minisztérium adatai szerint - 
megtöbbszöröződött az oktatási szakintézményekbe 
jelentkező hallgatók száma. Ez különösen figyelemre 
méltó a hazai demográfiai adatok ismeretében, minde-
mellett semmilyen más szakma nem büszkélkedhet ilyen 
jelentős létszámemelkedéssel. Tény, hogy még mindig 
nehéz olyan gépkezelőt találni, aki képes az autonóm 
gépet felügyelni, de rendelkezik a hagyományos gépke-
zelők tudásával is, holott mind a gépgyártóknak, mind 
a gépforgalmazóknak, mind a gazdálkodóknak a jövő-
ben is nagy számban lesz szüksége gépészekre, gépkez-
előkre, üzemeltetőkre. Itt szeretném megemlíteni, hogy 
a program keretében a szakoktatók továbbképzésének 
kereteit, módját is megtaláltuk, amely tevékenységből 
a MEGFOSZ tagjaink szakemberei jelentős mértékben 
vették ki részüket.
Az élelmiszerelőállítás folyamatának még mindig nél-
külözhetetlen eleme az ember. Nem mindegy azonban, 
milyen kompetenciákkal van felvértezve. Amikor okta-
tásról beszélünk, akkor egyrészt értjük alatta a gyere-
kek, az utánpótlás kinevelését, másrészt az iskolai sza-
koktatók, illetve saját dolgozóink elméleti és gyakorlati 
képzését, harmadrészt pedig a gazdák gépkezelőinek 
oktatását. A gépek egyre bonyolultabbak, a képzésnek, 
illetve a tanulásnak a mindennapjaink részévé kell válnia. 
Szerencsére nemzetközi kapcsolatainknak köszönhetően 
első kézből értesülhetünk a területen szerzett külföldi 
tapasztalatokról. Lassan 25 éve annak, hogy bekapcso-
lódtam a nemzetközi szövetség, a CLIMMAR munkájába. 
Fantasztikus, széles látókörű szakemberekkel tartjuk 
azóta is a kapcsolatot, osztjuk meg tapasztalatainkat – 
nem csak az utánpótlásnevelést illetően. Számos hasz-
nos, jó példát láttunk és építettünk be például a kiállí-
tásrendezések során, e téren szintén sokat fejlődtünk.  

Csak remélni tudjuk, hogy az agrárgépészetben terme-
lődik elegendő forrás a kiállításokon megjelenő lehető-
ségek kiaknázásához.

Elengedhetetlen a gazdasági szereplők közötti informá-
cióáramlás, a folyamatos egyeztetés, majd a célravezető 
stratégiák kidolgozása. Különösen értékes a Szövetség 
munkája a nehézségekkel terhelt körülmények között. 
A Magyar Mezőgazdasági Eszköz- és Gépforgalmazók 
Szövetsége a szektor értékének, a gépforgalmazó s egy-
ben termelő cégeknek (beleértve a kis-, közepes és nagy 
gazdaságokat, gépeket és cégeket is) 90 %-át képviseli, 
szerepe vitathatatlan a hazai élelmiszeralapanyag-elő-
állításban. A Szövetség munkájából szerencsére egyre 
több munkavállalónk veszi ki részét, közülük a legkivá-
lóbbakat minden évben MEGFOSZ Szakmai Díjjal jutal-
mazzuk. Az idei győzteseknek – a tagtársak nevében - 
ezúton is gratulálok!

Harsányi Zsolt 
elnök
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2 BEMUTATKOZÁS
Az MEGFOSZ, a Mezőgazdasági Eszköz- és Gépforgalmazók 
Országos Szövetsége, szakmai érdekegyeztető szervezet-
ként alakult 1999-ben. Fő szerepe a közös célok meghatá-
rozása és azok érvényre juttatása a mezőgazdasági esz-
köz- és gépforgalmazók körében. A szövetség fontosnak 
tartja az alapvető működési normák meghatározását és 
a tagokat érintő jogszabályok megismertetését. Emellett 
részt vesz a szakmailag szükséges jogszabályi változások 

előkészítésében is. Az MEGFOSZ a hazai és külföldi piac 
értékelésének elkészítésével, az elemzések érdekeltekhez 
történő eljuttatásával, piaci prognózisok elkészítésével és 
szakmai fórumokon történő közvetítéssel ellátja tagjait 
naprakész információkkal. Az ágazat megjelenésének és 
a szakma népszerűsítésének megszervezése, kifejezetten 
kiállítások és rendezvények szervezése is része a szervezet 
sokrétű munkájának.

A MEGFOSZ 2022-ben megválasztott elnöksége (balról-jobbra): 
Kovács Tamás, Szalai László alelnök, Zahorán Zalán, Harsányi Zsolt elnök, Pintér István, Horváth Bence, Kövesdi László

FELÜGYELET

DÖNTÉSHOZÁS VÉGREHAJTÁS

Felügyelő bizottság

Közgyűlés

Elnök Elnökség

Munkabizottságok

Titkárság

Etikai bizottság

SZERVEZETI FELÉPÍTÉSÜNK
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MEGFOSZ EREDMÉNYEI ÉS  
A MEGFOSZ TAGSÁG ELŐNYEI 3
A MEGFOSZ számos jelentős eredményt ért el az elmúlt 
időszakban, alátámasztva a szövetség fontosságát és elő-
nyösségét a tagság részére.

Az egyik ilyen jelentős eredmény a KAP (Közös Agrárpolitika) 
Monitoring Bizottságban való szavazati jog megszerzése, 
ami lehetővé teszi, hogy a magyar mezőgazdasági gépfor-
galmazók érdekeit a MEGFOSZ hatékonyan képviselje az 
uniós pályázatok hazai kiírásával kapcsolatban.

Emellett a MEGFOSZ igény esetén képzési lehetőséget is 
kínál tagjainak: például elektronikus forgalomba-helyezési 
tanfolyamot szervezett, amely segített a tagoknak az új 
rendszer használatában. 

A MEGFOSZ által szervezett AGS Mezőfalva kiállítás egyre 
jobb eredményeket ér el, és kedvező lehetőséget biztosít 
a tagoknak a termékeik és szolgáltatásaik bemutatására.

A MEGFOSZ sikeresen megszervezte a CLIMMAR kong-
resszust, amely megmutatta a Szervezet európai szintű 
szakmai elismerését és szervezőképességét. 

A MEGFOSZ az agrárgépész szakemberhiányra időben rea-
gálva szakmanépszerűsítő programot indított. A szövetség 
kölcsönös előnyökre építő filozófiája révén egy példaértékű 
együttműködést tudott kialakítani az Euroleasing Zrt.-vel, 
amelynek köszönhetően a szakmanépszerűsítő progra-
munk európai viszonylatban is egyedülálló eredményeket 
ért el. A programunk indulását követő hat évben ugyanis 
megnőtt az érdeklődés a szakma iránt, amit jól mutat, hogy 
megnégyszereződött a felvett diákok száma.

A mennyiségi növekedés mellett az idei évtől a hangsúlyt 
a diákok magasabb szintű szakmai ismereteinek növelé-
sére helyeztük, és ezért egy tehetséggondozó programot 
indítottunk el. 

A diákok mellett a középiskolai tanárok korszerű ismere-
tekhez kapcsolódó szakmai képzését is célul tűztük ki, ezért 
akkreditációt szereztük az oktatásukra. 

A program egyik elemeként évente megszerveztük a 
LETIA OB versenyt, vagyis a "Legyél Te is agrárgépész!" 
Országos Bajnokságot, amely most már rendkívül népszerű 
a diákok körében és teljes elismertséget kapott szakmai 
szempontból. 

A mostani diákok tanulási szokásai megváltoztak, amely 
újfajta tanulási segédeszközöket igényel. Ennek megfelelve 
kezdeményeztük egy AR (kiterjesztett valóság) tankönyv 
elkészítését, amelynek rendkívül kedvező lett a fogadtatása. 

A szakmanépszerűsítő programunkkal kapcsolatban a leg-
büszkébbek arra vagyunk, hogy egy független felmérés 
alapján az agrárgépész szakma ismertsége és presztízse 
országos szinten nőtt a lakosság körében.

Fontos szerepet kap a szövetség tevékenységében a tagság 
hasznos és naprakész információkkal történő ellátása, ezért 
az általánosan elérhető ágazati adatok mellett egy saját sta-
tisztikai rendszert alakítottunk ki és működtetünk (MEAR). 

Az információ átadásnak egyik másik fontos formája a 
hírlevelünk, amely formájában és tartalmában is a tavalyi 
évtől megújult.

Folyamatosan keressük, hogyan tudjuk a tagság munkáját 
a legjobban segíteni, ezért új kezdeményezésként elkezd-
tük egymás után meglátogatni a tagjainkat, hogy jobban 
megismerjük a tevékenységüket és igényeiket. A személyes 
beszélgetések során bemutatjuk a szövetség tevékenységét 
és meghallgatjuk a cégek inspiráló és támogató javaslatait 
a munkánkkal kapcsolatban.

Másik új kezdeményezésünk az online tagsági fórum ös�-
szehívása havi rendszereséggel, hogy lehetőséget bizto-
sítsunk a közvetlen témafelvetésre, közös gondolkodásra, 
aktualitások átbeszélésére és közvetlen tapasztalatcserére.

Az elért eredményeink bemutatására 2023-tól éves jelentést 
készítünk, ami komplexen összefoglalja az elmúlt időszak 
legfontosabb eseményeit.

Bízunk benne, hogy az új kezdeményezéseknek is köszön-
hető, hogy a tagsági aktivitás megnőtt, ezt a későbbiekben 
részletezett tagsági körlevelek és hírlevelek nézettségi szá-
mai is igazolják.

Nagyon örülünk a tagsági szerepvállalás növekedésének, 
mert, ahogy a Fórumunk szlogenje is mondja: 

“EGYÜTT OKOSABBAK VAGYUNK!”
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•	 KONSTRUKTÍV SZAKMAI KÖZÖSSÉGET ALKOTUNK

•	 SEGÍTJÜK AZ ÉRDEKÉRVÉNYESÍTÉST

•	 KEDVEZŐ MEGJELENÉSI LEHETŐSÉGEKET BIZTOSÍTUNK TAGJAINKNAK A 
KIÁLLÍTÁSOKON ÉS A MÉDIÁBAN

•	 SEGÍTJÜK A SZAKEMBER UTÁNPÓTLÁST

•	 HASZNOS HAZAI ÉS NEMZETKÖZI SZAKMAI ÉS ÁGAZATI INFORMÁCIÓKAT 
NYÚJTUNK (STATISZTIKA, TANULMÁNYOK, UNIÓS PÉLDÁK, 
JOGSZABÁLYOK ALKALMAZÁSÁNAK GYAKORLATAI STB.)

•	 IGÉNY SZERINTI KÉPZÉSEKET SZERVEZÜNK

•	 PLATFORMOT BIZTOSÍTUNK TAPASZTALATCSERÉRE ÉS KÉRDÉS FELVETÉSRE

•	 SEGÍTÜNK ELIGAZODNI A VÁLTOZÓ JOGSZABÁLYI KÖRNYEZETBEN

•	 FOLYAMATOS TÁJÉKOZTATÁST ADUNK A PÁLYÁZATI LEHETŐSÉGEKRŐL

•	 SEGÍTJÜK A NEMZETKÖZI PARTNERKAPCSOLATOK FELVÉTELÉT

•	 KEDVEZMÉNYES LEHETŐSÉGEKET BIZTOSÍTUNK NEMZETKÖZI 
RENDEZVÉNYEK MEGLÁTOGATÁSÁRA

•	 SEGÍTÜNK A TAGJAINKNAK GYAKORNOKOT ÉS  
FIATAL SZAKEMBERT TALÁLNI

•	 AKTÍV BIZOTTSÁGI MUNKA SORÁN KERESSÜK A MEGOLDÁSOKAT A 
FELMERÜLT KÉRDÉSEKRE ÉS ÁGAZATI PROBLÉMÁKRA

MIÉRT ÉRDEMES MEGFOSZ TAGNAK LENNI?
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MUNKABIZOTTSÁGOK

Umenhoffer Péter
Marketing Bizottság vezetője 2024-ig

20
24

Fejes Tamás
Marketing Bizottság vezetője 2024-től

Fehér Ottó
Statisztikai Bizottság vezetője

A MEGFOSZ működésének operatív feladatait a Titkárság 
és a munkabizottságok közösen látják el. A bizottságok 
tagjai a tagságból kerülnek ki, akik társadalmi munká-
ban, önkéntes alapon végzik a feladatokat. A szövetség 
szakmai területeire vonatkozó speciális feladatokra szá-
mos bizottság alakult, amelyek között vannak állandó és 
ad-hoc bizottságok is. A különböző bizottságok szakértel-
mére és munkájára a szövetség nagyon büszke, hiszen 
azok tagjai képesek hatékonyan és hatásosan segíteni 
a szövetséget a közös célok elérésében.

MARKETING BIZOTTSÁG: Az egyik legaktívabb állandó 
bizottságunk, amely a „Legyél Te is agrárgépész!” prog-
ramunk koordinálását és folyamatos támogatását végzi. 
Ennek része az állandó kapcsolattartás a diákokkal, az 
oktatási intézményekkel és az együttműködő partne-
rekkel, valamint a programhoz kapcsolódó feladatok 
szervezése és a programon való teljes körű részvétel. 
A bizottság szervezi és bonyolítja le a programhoz kap-
csolódó rendezvényeket is.

STATISZTIKAI BIZOTTSÁG: Ez egy állandó bizottság, 
amelynek fő feladata az ágazati statisztikai adatok 
gyűjtése, elemzése és kiértékelése a mezőgazdasági 
gépforgalmazók számára. Tagsági felmérések alapján 
statisztikai kimutatásokat készít, a felmerülő kérdések-
ben egyeztet és javaslatokat tesz a döntéshozók felé. A 
MEGFOSZ tagja az európai gépforgalmazók szövetségé-
nek is, a CLIMMAR-nak, ahova félévente, illetve évente 
kerülnek elküldésre az ágazati statisztikák, melynek 
koordinálása is a bizottság feladata. Emellett a statiszti-
kai adatcsere rendszer (MEAR) működésének segítése is, 
a Szövetségen belül, a bizottság feladatai közé tartozik.

4

Ackermann Tamás
Felügyelő Bizottság vezetője
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Szalai László
Forgalombahelyezési Bizottság vezetője

Drexler János
Etikai Bizottság vezetője

SKILLS BIZOTTSÁG: Ez egy nagyon fontos és specifikus 
feladatokat ellátó bizottság. A Skills Hungary, EuroSkills 
és WorldSkills versenyek az iparág szakmai tudásának 
és kreativitásának bemutatására szolgálnak, és a nehéz-
gép-szerelőknek is lehetőséget biztosítanak arra, hogy 
megmérettessék magukat a világ legjobb szakembere-
ivel. A bizottság feladata, hogy segítse a versenyeken 
való sikeres részvételt, ezért a versenyzők számára 
támogatást és segítséget nyújt a felkészülés során, hogy 
bajnokaink Magyarországot méltó módon képviselhes-
sék. A bizottság fontos feladata még, hogy a versenyek 
zökkenőmentes és sikeres lebonyolítása érdekében elő-
segítse az MKIK által meghatározott feladatok pontos és 
határidőre történő elvégzését.

AGRÁRGÉPÉSZ SZAKKÉPZÉSI BIZOTTSÁG: 2024-ben a 
Skills Bizottság és a Szakiskolai Munkacsoport összevo-
násával alakult meg. Legfontosabb feladata a MEGFOSZ 
Tehetséggondozó programjának elindítása, a felada-
tok meghatározása, a tananyag és a gyakorlati okta-
tás fejlesztése, valamint a szponzorációs lehetőségek 
kialakítása.  

FORGALOMBA-HELYEZÉSI BIZOTTSÁG: Ez egy nagyon 
fontos feladatot ellátó bizottság, mivel a jogi környezet 
és a szabályozások változása jelentős hatással lehet a 
mezőgazdasági gépforgalmazók és termelők munká-
jára, illetve üzleti tevékenységére. A bizottság tagjai által 
készített javaslatok lehetővé teszik, hogy az illetékes 
szervek és hatóságok tájékozódjanak a gépforgalmazók 
álláspontjáról és szükség esetén változtassanak a jog-
szabályokon. A tagság tájékoztatása a jogszabályi válto-
zásokról szintén nagyon fontos, mivel ez megkönnyíti a 
megalapozott üzleti döntések meghozatalát. 

PÁLYÁZATOKAT VÉLEMÉNYEZŐ BIZOTTSÁG: Ez a bizott-
ság régebben egy ad-hoc bizottság volt, de a 2022 utáni 
pályázati időszak bebizonyította, hogy egy véleményezési 
és szavazati jogkörrel rendelkező szakmai szervezetnél 
szükség van állandó bizottságra a témában. Korábban 
a Vidékfejlesztési Program keretén belül kiírt pályázati 
anyagok előzetes véleményezése volt a feladata, most 
pedig a KAP program indulásával az abban szereplő 
pályázati kiírásokat véleményezhetik a bizottság tagjai. 
Ez nagyon sokat segíthet a termelőknek, gazdáknak, 
hogy számukra releváns kiírások kerüljenek megfogal-
mazásra, így ténylegesen elnyerhessék a támogatásokat.

AD-HOC BIZOTTSÁGOK: Ad-hoc bizottságok időszako-
san kerülnek összehívásra az aktuálisan felmerülő pro-
jektekhez kapcsolódóan. A feladatok lehetnek nagyon 
eltérőek attól függően, hogy milyen témához kapcso-
lódnak, de általában a szervezés, koordináció, kommu-
nikáció és logisztika terén segítenek a tagságnak, hogy 
a megjelenésük sikeres legyen az adott rendezvényen 
vagy projektben. Ilyen pl.Mezőfalva bizottság, a most 
frissen alakult KAP pályázatokat stratégiailag egyez-
tető munkacsoport, a MÁK-al egyeztető munkacsoport.

Kis Pál
A Skills és később az Agrárgépész 
Szakképzési Bizottság vezetője
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LETIA OB MUNKACSOPORT: A "Legyél Te is agrárgépész!" 
szakmanépszerűsítő program Országos Bajnokságának 
koordinálásáért felelős csapat feladatai közé tartozik a 
verseny szakmai és kreatív feladatainak kidolgozása, vala-
mint a felkészüléssel, szervezéssel és döntővel kapcsola-
tos teendők összehangolása. Az esemény célja a fiatalok 
érdeklődésének felkeltése az agrárgépészet iránt, valamint 
az ágazat népszerűsítése és a szakma előnyeinek bemuta-
tása. A csapat számos izgalmas és kihívást jelentő feladattal 
szembesül a verseny előkészítése és lebonyolítása során, 
és együttműködve dolgozik azon, hogy a program sikeres 
és emlékezetes legyen a résztvevők és a látogatók számára.

SZAKISKOLAI MUNKACSOPORT: Az Agrárszakképzés át-
alakulása miatt egy új csoport jött létre, amelynek feladata 
az új rendszerhez kapcsolódó információk összegyűjtése, 
egyeztetése és a cégek szemszögéből történő összeállítása, 
valamint ezek szakiskolák felé való közvetítése. Emellett 
a csoport állandóan felülvizsgálja a mezőgazdasági szak-
iskolákat a MEGFOSZ által kialakított kritérium- és szem-
pontrendszer alapján. A csoport fontos szerepet játszik 
az agrárszakképzés fejlesztésében és a tanulók számára 
megfelelő szakmai ismeretek biztosításában. 2024-ben a 
tehetséggondozó program kialakítására egy új bizottságot 
hoztunk létre, melybe ezt a munkacsoportot beolvasztot-
tuk, így a továbbiakban ez a munkacsoport az Agrárgépész 
Szakképzési Bizottságban folytatja tevékenységét.

A MARKETING BIZOTTSÁGON BELÜL ALAKULT 
TEMATIKUS MUNKACSOPORTOK A KÖVETKEZŐK:

TEHETSÉGGONDOZÓ PROGRAM

A "Legyél Te is agrárgépész!" programunkra nagyon büszkék 
vagyunk, mivel európai szinten is egyedülálló eredménye-
ket ért el. Nagyon sok fiatalt nyertünk meg a szakmának, 
aminek köszönhetően a középiskolákban tanuló agrárgé-
pészek száma megnégyszereződött. Hisszük, hogy a fejlő-
désnek nincs határa, és a jövő kihívásaira való válaszként 
a MEGFOSZ egy újabb stratégiai döntést hozott a program 
megújítása kapcsán.

A cél nem csupán a program frissítése, hanem a következő 
generációk és a társadalmi innováció fejlődésének elősegítése. 
A MEGFOSZ elkötelezett abban, hogy a programok működte-
tése mellett hatékonyan támogassa és inspirálja a tehetséges 
fiatalokat, akik a jövő innovátorai és vezetői lesznek.

A 2024-es év különösen izgalmasnak ígérkezik a MEGFOSZ 
számára, mivel elindítjuk a Tehetséggondozó Programot. 
Ez a kezdeményezés sokrétű és ambiciózus célkitűzésekkel 
rendelkezik, amelyek között megtalálható az üzleti működés 
megtervezése, a szakértőkkel, szakiskolákkal és hatóságok-
kal való egyeztetés, a legtehetségesebb diákok kiválasztása 
és mentorálásuk, valamint az innovatív tantervek és gya-
korlatok kidolgozása.

Kiemelt figyelmet fordítunk arra, hogy a leghatékonyabb 
megoldást találjuk meg, a tehetséges diákok fejlődésének 
elősegítésére. A program első csoportjainak szeptemberi in-
dulásához intenzív munka szükséges, amely során felmérjük 
a feladatokat, priorizáljuk, koordináljuk és finomítjuk azokat.

A MEGFOSZ elkötelezett abban is, hogy a tehetséggondo-
zás révén fejlessze a jövő generációit. Tudjuk, hogy ez a 
program minden tekintetben magas színvonalú és ered-
ményes lesz, mert hiszünk a fiatalokban rejlő potenciálban, 
amely meghatározza a társadalom és az agráripar jövőjét. 
A Tehetséggondozó Programunk az első lépés ezen az úton 
és örömmel várjuk a kihívásokkal teli, sikeres együttműkö-
dést mindazokkal, akik velünk tartanak ebben az izgalmas 
munkában.
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5 TAGJAINK
A MEGFOSZ-nak jelenleg 78 tagja van az ország teljes terü-
letéről. A tagság mezőgazdasági eszköz- és gépforgalmazó 
cégekből áll, de vannak olyan tagok is, akik mezőgazdasági 
gépgyártással is foglalkoznak. A tagcégek mérete széles 
skálán mozog, az egyszemélyestől a többszáz fős vállal-
kozásokig terjed. A tagsági jogviszony önkéntes.

A MEGFOSZ tagjainak árbevétele 2022-ben 930 MRD Ft 
volt, melyből a mezőgazdasági eszköz- és gépforgalmazás-
hoz kapcsolódó érték 481,8 MRD Ft, ami 4 fő területből 
származik: új gép értékesítés, használtgép értékesítés, 
alkatrész forgalmazás és szervíz szolgáltatás. Mindez jól 
mutatja a Szövetségbe tömörülő cégek piaci erejét.

A MEGFOSZ 2022-ben megválasztott elnöksége és vezetése 
rendkívül nagy lelkesedéssel és jelentős erőforrásokkal 
támogatja a szövetség munkáját. Ennek köszönhetően 
a tagság árbevétele és piaci részesedése folyamatosan 
bővül, ami egyértelműen mutatja, hogy vonzó a MEGFOSZ 
tagjának lenni. A tagság nemcsak szakmai, de erkölcsi és 
anyagi előnyt is jelent a tagok számára. A mostani nehe-
zebb piaci helyzetben - amikor az ágazat Európa szerte 
nehézségekkel küzd - a MEGFOSZ felhasználva az ága-
zatban betöltött érdekegyeztető szerepét és súlyát segíti 
tagjait mind nemzeti, mind nemzetközi szinten.

A MEGFOSZ tagsága 
A zöld jelzés jelöli a tagok székhelyeit, a piros a telephelyeit.

6.1
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6.1
SZABÁLYOZÁSI KÉRDÉSEK

A Forgalomba-helyezési Bizottság 2023-ban fontos sze-
repet játszott a hazánkban uralkodó problémás jogi ér-
telmezések kezelésében. Az elmúlt időszakban kétszer is 
ülésezett, hogy segítse a tagságot a forgalomba helyezési 
problematikák megoldásában. Jelenleg az egyik nehézség a 
2023 májustól létrehozott online időpont foglalási rendszer 
nem megfelelő működése. Az időpont foglalás nehézkes, 
sokszor a várakozási idő nagyon hosszú. Ráadásul a hirte-
len megüresedett időpontok szinte azonnal betelnek. Az 
egyeztetések gördülékenyebb megvalósulásához kértük 
az Agrárminisztérium segítségét is, aminek köszönhetően 
megbeszélést szerveztek az ÉKM a ME és az AM szakosz-
tályok illetékes kollégáinak és a MEGFOSZ képviselőinek 
részvételével. A megbeszélés kifejezetten konstruktív 
szellemben zajlott. A felek abban egyeztek meg, hogy a 
MEGFOSZ összegyűjti, hogy mely vizsgabázisok vannak 
vagy lennének a legjobban leterhelve a mezőgazdasági 
gépforgalomba-helyezés szempontjából. Ezt kérdőív for-
mában kiküldtük a tagságnak, eredményét pedig elküldtük 
a minisztériumi kollégáknak.

A számok egyértelműen azt mutatták, hogy vannak erő-
sen leterhelt állomások és kevésbé leterheltek. Utóbbiak 
esetében azért lenne nagy szerepe, hogy ha lennének 
dedikált időpontok a mezőgazdasági gépeknek, mert ott 
nincs szükség jelentős erőforrásra, viszont nagymértékben 
meggyorsítható a forgalomba-helyezés, ezzel pedig a ter-
melők gyorsabban juthatnak hozzá gépeikhez.

Az erősebben leterhelt vizsgaállomásoknál pedig azért van 
jelentősége az egyeztetésnek, mert oda az erőforrásokat 
megfelelően szükséges allokálni ahhoz, hogy ott is gyorsan 
hozzá juthassanak az új mezőgazdasági géphez a termelők. 

Az összesítésünk alapján végül az a megállapodás szüle-
tett, hogy ők küldenek egy körlevelet az egyes vármegyék 
Főispánjainak, mi pedig ezek alapján tudjuk velük felvenni a 
kapcsolatot. A hatóságok oldaláról nyitottságot és szakmai 
támogatást kaptunk az ügyben is, hogy a rendszer szoft-
verfejlesztésén is dolgoznak, amely további problémákat 
tud majd orvosolni. A szoftver fejlesztését elkezdték, bízunk 
benne, hogy ez a folyamat az új gépek értékesítésének 
fellendüléséig lezárul. 

KAPMB

A Vidékfejlesztési Program Monitoring Bizottság egyik fela-
data volt az uniós pályázati anyagok szakmai szervezetekkel 
való egyeztetése, mielőtt azok meghirdetésre kerültek. 
2023-ban pedig megalakult a KAP 2023-2027 program 
előkészítését és koordinálását elősegítő bizottság a KAP 
MB, ugyanezen feladattal. Büszkék vagyunk arra, hogy a 
MEGFOSZ-t, mint szakmai szervezetet az Agrárminisztérium 
és a hatóságok egyaránt elismerik, amit az támaszt alá, 
hogy a Szövetség szavazati joggal került be a megalakult 
KAP monitoring bizottságba. Ez a szavazati jog komolyabb 
lehetőséget biztosít számunkra a szakmai véleményünk 
kifejtésére, amelyet korábban csak tanácskozási joggal 
tehettünk meg a Vidékfejlesztési Program Monitoring 
Bizottságában. 

A bizottságban csak kevés szakmai szer-
vezet kapott helyet, így nagy megtisztel-
tetés, hogy az évek óta folytatott tevé-
kenységünk elismerésre talált. Ebben a 
fontos szerepvállalásban továbbra is a 
mezőgazdasági szakma érdekeit szem 
előtt tartva fogunk tevékenykedni. 

A tavalyi és az idei évben 10 alkalommal volt lehetőség 
szakmai állásfoglalást küldeni a minisztériumba. A szövetsé-
gen belül ezt a munkát a Pályázati anyagokat véleményező 
bizottság végzi, ami a tavalyi évben újraszerveződött. 
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HÍRLEVÉL6.2
HÍRLEVÉL KÉSZÍTÉS, FELTÖLTÉS, KIKÜLDÉS 

A szervezeti és ágazati információk rendszerezése mindig 
is kulcsfontosságú volt a hatékony és hatásos működés-
hez. Azonban a modern kor elvárásai még inkább növelik a 
szükségességét annak, hogy az információkat átlátható és 
strukturált formában tárjuk a tagság elé. Tavaly júliusban a 
Hírlevelekkel kapcsolatos észrevételek kapcsán is kikértük 
a tagság véleményét egy kérdőíven, amit 41 cég töltött ki.

Kérdéseink elsősorban a gyakoriságra, a hosszúságra és a 
témákra vonatkoztak. Munkánkat nagyban segíti, ha minél 
széleskörűbb képet kapunk arról, amit a Szövetség tagjai 
látnak, gondolnak, tapasztalnak, pontosan azért, mert így 
tudjuk a leghasznosabb és relevánsabb információkat szol-
gáltatni számukra.

A felmérés alapján az volt megállapítható, hogy a hírle-
velek hossza és gyakorisága megfelelő a tagság számára, 
ezért ezen nem változtattunk. A tartalommal kapcsolatban 
azonban a javaslatok alapján átalakítottuk a hírleveleket. 

A legfontosabb javaslatok arra vonatkoztak, hogy a tagság 
kevésbé igényli a korábbi hírek összefoglalását. Inkább az 
aktualitásokat és a MEGFOSZ-al kapcsolatos híreket olvas-
nák szívesen. Az eddigi témák közül az ágazati statisztikák 

voltak a legnépszerűbbek, de a kiállításokkal kapcsolatos 
információk is érdeklődésre tartottak számot. Ennek meg-
felelően az év második felétől inkább a szervezeti tevékeny-
ségek adták a hírlevelek fő témáit, írtunk a fórumokról, a 
tag-látogatásokról, a szövetséget közvetlenül érintő belső 
és külső tényezőkről.

Az elmúlt évben összesen 5 hírlevél került kiküldésre. 
Továbbra is a honlapon egy cikkben jelenik meg az összes 
hír, ami hozzájárul az események és legfontosabb történé-
seinek átfogó bemutatásához és az egyszerűbb visszakere-
séshez. A tartalmi és formai változtatásnak a sikerét igazolja, 
hogy az elmúlt évben a hírlevelek nézettsége folyamatosan 
nőtt. A legolvasottabb hírlevél az 82-es számú volt, amely 
a MEGFOSZ Közgyűléséről szóló cikknek volt köszönhető. 

Az elmúlt évben a hírlevelek nézettségének két fontos mu-
tatója volt a nyitási szám és a nézettségi arány. A nyitási 
szám azt jelzi, hogy a tagsági feliratkozók (jelenleg 145) 
közül hányan tekintették meg a hírlevelet. A nézettségi 
arány pedig azt mutatja meg, hogy az összes feliratkozó 
hány %-a olvasta el az adott hírlevelet. A tavalyi évben az 
átlagos nézettségi arány 63 %, ami jóval magasabb, mint az 
előző években volt. (2020:43,2 %, 2021: 41,4%, 2022: 47,4%) 
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A Gépforgalmazási statisztikák (főleg az erőgépekkel kap-
csolatos adatok), a kiállításokkal kapcsolatos információk 
és a MEGFOSZ szakmai rendezvényeiről szóló beszámolók 
évek óta nagyon keresett témák a hírlevelekben.

Az éves hírlevelek továbbra is fontos eszközei maradnak a 
MEGFOSZ szervezet kommunikációjának és kapcsolattartásá-
nak. Igyekszünk megfelelni annak, hogy a hírlevelek továbbra 
is aktuálisak és érdekesek maradjanak a tagság számára. 

INFORMATIKAI FELADATOK6.3
HONLAPOK AKTUALIZÁLÁSA, 
KARBANTARTÁSA 

A digitális korban, ahol az emberek szinte minden infor-
mációt az internetről keresnek, a honlapok fontos szerepet 
játszanak a hatékony tájékoztatásban. Egy jól felépített 
honlap nem csak információkat nyújt, hanem hozzájárul 
a tagság és az érdeklődők elégedettségéhez és a márka 
hírnevének erősítéséhez is. Célunk az, hogy honlapunk még 
inkább megfeleljen a tagság és az érdeklődők igényeinek és 
elvárásainak. Ezért a menü és a tartalom újra strukturálását 
szeretnénk az idén folytatni. A látogatottsági statisztika 
alapján úgy tűnik, hogy jelenleg túl sok szerteágazó infor-
máció van a honlapon és ezek némelyike kevésbé érdekes 
a tagság számára, viszont nehezíti az átláthatóságot így 
lassítja a releváns információk megtalálását. A látogatottsági 
statisztikák ismeretében igyekszünk egy egyszerűbb, csak 
az utóbbi 5 év anyagát tartalmazó honlapot szerkeszteni, 
kevesebb almenüvel. 

Reméljük, hogy az új struktúra hozzájárul ahhoz, hogy a 
tagjaink és az érdeklődők még gyorsabban és egyszerűbben 
megtalálják a szükséges információkat.
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STATISZTIKA 6.4
MEAR MŰKÖDTETÉSE, BŐVÍTÉSE 

A MEGFOSZ statisztikai munkabizottsága meghallgatva 
a mezőgazdasági gépforgalmazók igényeit úgy döntött, 
hogy kifejleszt egy speciális adatcsere rendszert, amely 
lehetővé teszi a tagságnak és a vezetőségnek, hogy érté-
kesítési adatokat kapjanak a szektorról. A rendszerben a 
csatlakozó cégek egy központi helyen rögzítik az általuk 
értékesített gépek adatait, majd havi, negyedéves és éves 
rendszerességgel kapnak tájékoztatást a piacról. Az objektív 
és részletes információ a mezőgazdasági gépforgalmazók 
számára kulcsfontosságú a piaci pozíció meghatározásához 
és a stratégiai tervezéshez.

Az adatcsere rendszer első lépéseként a traktorok, kom-
bájnok és teleszkópos rakodók piacán indult el, és releváns 
piaci információkat szolgáltat a csatlakozott cégeknek. A 
Statisztikai Bizottság egész évben a (MEAR) informatikai 
fejlesztésén dolgozott, amelynek egyik célja a rendszer 
hatékonyságának és felhasználóbarát jellegének javítása, 
másrészt, a MEAR munkagépekkel való bővítésének kidol-
gozása volt. A fejlesztést végző céggel szorosan tartotta a 
kapcsolatot Magó László, hogy mind az adatbevitel, mind 
az adatfeldolgozás egyszerű, könnyen kezelhető legyen. Az 
informatikai cég fejleszti az új felhasználói felületet, amely 
az Excel alapú adatbevitelt teszi könnyebbé és gördülé-
kenyebbé. Az új, 16 gépfajtával bővült statisztikai adatok 
begyűjtése megkezdődött, erről már a tagság is értesült. 
Ahhoz, hogy a MEAR-ban ezekről a kategóriákról is adatot 
lehessen szolgáltatni, a korábbi gyakorlatnak megfelelően 
gazdasági versenyelemzés szükséges. Ez egy ügyvédi iro-
dával együttműködve történik és az adatok gyűjtését és 
elemzését célozza meg annak érdekében, hogy pontos ké-
pet kapjanak az adott gépkategóriában zajló tendenciákról. 

A MEAR bővítésében szereplő gépfajták alkategóriáit kicsit 
másképp határozta meg a bizottság, mint a jelenlegi, AKI 
által kért adatok esetében történik. Pontosan azért, hogy 
a gépkereskedők számára jobban használható, pontosabb 
képet adó statisztikák készülhessenek. Minél hamarabb 
elindul az adatszolgáltatás, annál hamarabb látja minden 
felhasználó, hogy így sokkal pontosabb piaci képet kaphat-
nak, saját teljesítményüket jobban meg tudják ítélni, ami 
jobb stratégiai tervezést tesz lehetővé a pl. a készletezés, 
a beruházás és egyéb a cégfejlesztést érintő területeken.

Az adatgyűjtés márciusban befejeződött, azt követően 
pedig már csak az ügyvédi iroda elemzésére kell várnunk, 
hogy mely kategóriákban, milyen mélységű adatgyűjtés 
lesz lehetséges, az adott piac HHI indexének értéke alapján.

A MEGFOSZ Statisztikai Bizottsága nem csak a saját adat-
csere rendszerének kialakítására összpontosít, hanem 
a nemzetközi információcserére is. Ennek érdekében a 
bizottság folyamatosan támogatja a CLIMMAR statiszti-
kai munkacsoportját, és februárban elküldte a CLIMMAR 
indexhez szükséges adatszolgáltatást. Ezen felül, jelenleg 
is folyamatban van a DSI felmérés, amelynek eredményeit 
mindig közzétesszük a honlapunkon, hogy a szakemberek 
és az érdeklődők naprakész információkat kaphassanak az 
európai mezőgazdasági géppiacról. A MEGFOSZ Statisztikai 
Bizottsága elkötelezett abban, hogy segítséget nyújtson az 
ágazat szakmai információkkal való ellátásában, és továbbra 
is dolgozni fog a szektor hatékonyságának és versenyké-
pességének javításáért.

DATAHOUSE STATISZTIKA FELDOLGOZÁSA, 
HONLAPRA FELTÖLTÉSE

Jelenleg a Datahouse a mezőgazdasági traktorok és pótkocsik 
forgalomba helyezéséről gyűjt ágazati statisztikákat. Ebből 
a statisztikából az újonnan forgalomba helyezett traktorok 
és pótkocsik adatait átszerkesztve, havi rendszerességgel 
tesszük elérhetővé a honlapunkon a tagjainknak. Ezt a sta-
tisztikai adatszolgáltatást egészítjük ki saját adatgyűjtéssel. 
Erre a célra hoztuk létre a MEGFOSZ eladási adatcsere rend-
szert (MEAR), melynek tervezett közel 20 termékkategóriára 
való bővítése jelentős segítséget jelenthet a tagság számára. 

A Datahouse statisztikákat a 2024-es évre is megrendeltük, 
az új traktor, új pótkocsi és pluszban még használt traktor 
adatbázis csomag tekintetében. 

Mind a használt, mint az új traktor, valamint az új pótko-
csi forgalomba helyezési grafikonokon látszik az eladások 
csökkenése.
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Használt traktor forgalomba helyezési statisztika 3 év

Új traktor forgalomba helyezési statisztika 3 év

Új pótkocsi forgalomba helyezési statisztika 3 év
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AKI STATISZTIKA

A magyar gazdálkodók egyre nyitottabbak a technológiai fej-
lesztésekre és a korszerű technikai eszközök alkalmazására. 

Az egyéni gazdaságok és a társas vállalkozások 288,4 mil-
liárd forint értékben vásároltak új mezőgazdasági gépeket 
és eszközöket 2023-ban, ez 25 százalékkal maradt el az 
egy évvel korábbi forgalomtól. Ugyanebben az időszakban 
alkatrészekre 85,7 milliárd forintot fordítottak, ami 6 szá-
zalékkal haladta meg a 2022. évi eladásokat (1. és 2. ábra.).

A vizsgált időszakban a végfelhasználóknak történő import 
beszerzésű és hazai gyártású mezőgazdasági gép- és esz-
közértékesítések 73 százalékát tíz forgalmazó szervezet 
bonyolította le, közülük a három legnagyobb gépkereskedő 
kezében összpontosult az összes magyarországi mezőgé-
peladás 57 százaléka. 2023-ban az első tíz cég és a három 
legnagyobb vállalkozás részesedése egyaránt 2-2 száza-
lékponttal nőtt 2022-höz képest. Ezek a kiterjedt országos 
hálózattal rendelkező nagyforgalmazók az alkatrészek ese-
tében ennél még nagyobb arányban vesznek részt a piaci 
igények kielégítésében.

A mezőgazdasági termelők a jelentős visszaesés ellenére 
továbbra is az erőgépek beszerzésére fordították a legtöbb 
pénzt, ez a mezőgazdasági gépberuházások összértékének 
58 százalékát tette ki. A teljes értékesítésen belül a vezér-
gépek közül a traktorok 32, a gabonakombájnok pedig 14 
százalékos részarányt képviseltek. (3. ábra).

Az AKI statisztikai elemzésében is jól látszik az eladások 
csökkenése: kevesebb volt az erőgépek, az önjáró rakodók, 
a gabonakombájnok, a munkagépek értékesítése a vizsgált 
időszakban az előző időszakhoz képest. Ennek elsődleges 
oka a kedvezőtlen piaci folyamatok és a pályázatok kifutá-
sa, amik jelentős évvégi készletnövekedést és értékesítési 
csökkenést okoztak. Egyelőre a 2024-es évre is beállt a piac 
és látható, hogy a termelők a pályázati kiírásokat várják.

1. ábra: A forgalmazó szervezetek mezőgazdasági gépértékesítése mezőgazdasági végfelhasználóknak 2014-2023 között
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Forrás: AKI ASIR
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2. ábra: A forgalmazó szervezetek alkatrész-értékesítése mezőgazdasági végfelhasználóknak 2014-2023 között

3. ábra: A mezőgazdasági végfelhasználóknak értékesített erő- és munkagépek megoszlása (értékben)  
2023. január-szeptember időszakban
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A 2023-AS ERŐGÉP-ÉRTÉKESÍTÉSI TRENDEK 
A MEZŐGAZDASÁGI ELADÁSI ADATCSERE 
RENDSZER ALAPJÁN

A Mezőgazdasági Eladási Adatcsere Rendszer (MEAR) tag-
jait képező húsz adatszolgáltató mezőgépforgalmazó cég 
közreműködésével 2020 óta valósul meg a hazai új erőgép 
értékesítés adatainak gyűjtése és feldolgozása. A rendszer 
által havi rendszerességgel szolgáltatott géppiaci statisz-
tika a hazai erőgéppiac meghatározó részét képviseli. A 
MEAR tagjai közül mind a húsz cég értékesít kertészeti, 
illetve univerzális traktort, tíz tag teleszkópos rakodógé-
pet, továbbá hét tag szolgáltat adatot arató-cséplőgép 
forgalmazásról is.

Az alábbiakban bemutatjuk a különböző erőgépcsoportok 
2023-as évben kialakult gépértékesítési tendenciáit a MEAR 
adatokra támaszkodva. A traktorok, a teleszkópos rakodók, 
illetve az arató-cséplő gépek esetében szemléltetésre kerül 
azok értékesítésének havonkénti megoszlása, valamint a 
hazai piacon eladott erőgépek, teljesítmény-, emelési ma-
gasság-, illetve cséplőrendszer-kategória szerinti eloszlása. 
(Lásd 1- 6. ábra)

1. ábra: Traktorértékesítés teljesítmény-kategóriánkénti eloszlása 2023-ban [%-ban]

2. ábra: Traktorértékesítés havi eloszlása 2023-ban [%-ban]

A gépeladások havi 
szintű eloszlását tekint-
ve szembetűnő az első 
negyedév értékesítési 
rekordja, amely a má-
sodik negyedév végére 
csillapodni látszik, ezt 
követően a „mérsékelt 
szint” kitart az év végéig. 
(2. ábra)

A traktorok piacát te-
kintve megállapítható, 
hogy ebben az évben 
a 140-159 LE közötti 
erőgépek kerültek leg-
nagyobb darabszámban 
értékesítésre, azokat 
követi a 201-250 LE-s, 
majd a 90-99 LE-s és a 
110-119 LE-s teljesít-
ménykategória. (1. ábra) 
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3. ábra: Teleszkópos rakodó értékesítés emelési magasság szerinti eloszlása 2023-ban [%-ban]

4. ábra: Teleszkópos rakodó értékesítés havi eloszlása 2023-ban [%-ban]

5. ábra: Arató-cséplő gép értékesítés cséplőrendszer-kategória szerinti eloszlása 2023-ban [%-ban]

A teleszkópos rakodók 
közül a legnépszerűbb 
a 6,5-7,5 méter közöt-
ti emelőmagassággal 
rendelkező gépkategó-
ria, amely 2023-ban az 
értékesített gépek közel 
70%-át tette ki. 
(3. ábra) 

E gépcsoport piaca ki-
egyenlítettnek mond-
ható az év folyamán. 
Némileg a március és 
a december számított 
„erősebb” hónapnak az 
eladásokat tekintve. 
(4. ábra)

Arató-cséplő gépeknél 
a 6 ládás-, és a rotoros 
szalmarázó rendszerű 
a piacvezető. Míg az 
előbbi az eladott kom-
bájnok 60%-át, addig az 
utóbbi a 35%-át adja a 
2023-ban vevőre talált 
betakarítógépeknek. 
(5. ábra)
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6. ábra: Arató-cséplő gép értékesítés havi eloszlása 2023-ban [%-ban]

7. ábra: MEAR-ban szereplő traktorok átlagos motorteljesítménye az elmúlt 
időszakban (LE-ben)

8. ábra: MEAR-ban szereplő teleszkópos rakodók átlagos emelési 
magasságának alakulása az elmúlt időszakban (méterben) 

A 2023-ban eladott arató-cséplő gépek 
jellemzően az év első felében kerültek 
átadásra, amint azt a kapcsolódó 6. ábra 
is jól szemlélteti. E gépcsoport piacát a 
szezonalitás jellemzi, azonban mindez 
nem indokolja azt, ami a 2023-as MEAR 
statisztikából leolvasható, azaz a kom-
bájnok 85 %-a az év első felében talált 
gazdára.

A MEAR által feldolgozott adatokat több 
évre visszamenőleg megvizsgálva, meg-
állapítható, hogy az újonnan eladott 
traktorok átlagos motorteljesítménye, 
a nemzetközi tendenciához igazodva, 
nő. Az elmúlt öt évet alapul véve, igen 
intenzív, mintegy 30 %-os átlagos mo-
torteljesítmény növekedés állapítható 
meg a MEAR tagcégek által értékesített 
traktorok esetében. (7. ábra) 

Az ilyen jelentős mértékű növekedést 
számos tényező indukálhatja. Az adat-
szolgáltatók termékválasztéka, azaz az 
egyes cégek által forgalmazott erőgé-
pek teljesítmény-kategória összetéte-
le, a géppiacot befolyásoló szabályzók 
(amennyiben pl. a nagyobb teljesít-
ményű traktorok kapcsolódnak szoro-
sabban az egyes, adott évben domináns, 
támogatási jogcímekhez, s végső soron 
a MEAR tagságát érintő változás, bővü-
lés, amely hatással lehet a szolgáltatott 
adatokra és az erőgép-alapsokaságra is). 
Ugyancsak megfigyelhető a teleszkópos 
rakodók esetében az emelési magasság 
tekintetében is egy növekvő tendencia. 
Igaz az öt éves időszakban tapasztalt 
0,13 méteres növekmény nem megha-
tározó és termelés-technológiai kötő-
dése sem igazán definiálható, azonban 
jellemzi az e gépcsoportnál is tapasztal-
ható méretbeli változást. (8. ábra)
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AGRÁRGÉPSHOW - BUDAPEST 20246.5
A MEGFOSZ büszke arra, hogy a Kárpát-medence leg-
nagyobb fedett mezőgazdasági gép kiállítását, az 
AgrárgépShow-Budapestet, 2013 óta folyamatosan meg-
szervezi a HUNGEXPO-val együttműködve. Rendezvényünk 
az elmúlt években kiállítói és látogatói oldalról egyaránt 
óriási érdeklődést váltott ki. Az idei évben is a megújult 
területen rendeztük meg a kiállítást az AGROmashEXPO-val 
együtt. Most már sláger a kétnapos látogatói jegy, mivel a 
rendezvény olyan színvonalra emelkedett, hogy érdemes 
a megtekintésére két napot tervezni. A sikert jól mutatja, 
hogy a látogatók száma több, mint 40.000 és több mint 300 
kiállító mutatkozott be a nettó 38.000 nm-en. 

A MEGFOSZ ebből 
22.196,5 nm-en állított 
ki, 50 kiállító részvéte-
lével. A kiállítói terület 
nagysága a 2020-as és 
a 2023-as kiállítást is 
felülmúlta.

DIÁKOK ÉS PROGRAMOK- TÖBB EZER 
FIATAL LÁTOGATÓ

A 2024-es AgrárgépShow+AGROmashEXPO kiállítást több, 
mint 3.000 szakiskolai diák és több száz egyetemi hallgató 
látogatta meg. Az idei évben voltak eddig a legtöbben a 

fiatalok. A MEGFOSZ-Euroleasing standján egy „Navifootball” 
aktivitás vonzotta a látogatókat. 
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A B pavilonban a”Talajművelés, talajnedves-
ség megtartása; eke vagy forgatás nélküli 
földművelés – érvek és ellenérvek” kerekasz-
tal beszélgetés valósult meg a következő 
résztvevőkkel:

A megnyitó most is látványosra sikerült, itt adták át a hazai 
és nemzetközi termékdíjakat is. Gratulálunk a nyerteseknek!

1.	 Kovács Gábor területi képviselő - Vaderstad Kft.
2.	 Horváth Bence fejlesztőmérnök- Busa Bt.
3.	 Nyárádi Attila tulajdonos- ügyvezető - Framest Kft.
4.	 Forró Péter munkagép termékmenedzser - Agrotec Magyarország Kft. 
5.	 Hadászi László innovációs főigazgató - KITE Zrt

Moderátor: Umenhoffer Péter -  
MEGFOSZ marketing bizottságának vezetője

6.6
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SZÁNTÓFÖLDI NAPOK ÉS  
AGRÁRGÉPSHOW - MEZŐFALVA

6.6
Nagy sikerrel zárult a 2023-as NAK Szántóföldi Napok és 
AgrárgépShow – Mezőfalva.

A Nemzeti Agrárgazdasági Kamara (NAK) és a 
Mezőgazdasági Eszköz- és Gépforgalmazók Országos 
Szövetsége (MEGFOSZ) együttműködésében minden év 
júniusában megrendezett szabadtéri agrárszakmai kiál-
lítás, amely az ország legnagyobb 42 hektáron megren-
dezett szántóföldi rendezvénye, amelynek a Fejér megyei 
Mezőfalva melletti szántóföldek adnak otthont.

A NAK Szántóföldi Napok az ország egyetlen olyan álló- és 
mozgógépes szabadtéri kiállítása, ahol a legnagyobb me-
zőgazdasági gépkínálat tekinthető meg szántóföldi környe-
zetben. A tavalyi évben számos újszerű programelemmel 
és érdekes szakmai előadással várta a rendezvény a láto-
gatókat. A rendezvény a klímaváltozáshoz alkalmazkodó 
gazdálkodási módszerek, eszközök bemutatására helyezte 
a hangsúlyt. Erről elméletben sokat hallani és itt a gyakor-
lati megvalósításai is láthatóak voltak, számos követhető 
példát bemutatva.

Az állógépes kiállításon nettó 11 000 négyzetméteres terü-
leten a hazai mezőgazdasági gépforgalmazás 80 százalékát 
lefedő 63 cég mutatta be gépeit és eszközeit. A Szántóföldi 
Gépshow-n mindkét nap munka közben is meg lehetett 
tekinteni 38-38 gépkapcsolatot, a legújabb technológiákat, 
a gépek fajtáinak és típusainak sokszínűségét. Emellett a 
rendezvényen számos szakmai kiállító, fajtabemutatók, 
mikroparcellás és demóparcellás növénytermesztési be-
mutatók is várták a látogatókat, valamint az előző évihez 
hasonlóan drónbemutató is szerepelt a programban. A ha-
zai és külhoni agrárszakemberek mellett sok száz agrárdiák 
is részt vett számos agrárszakképzési intézményből, ezáltal 
betekintést nyerve a modern gazdálkodásba.

A MEGFOSZ tagcégei több mint nettó 10.000 nm-en jelentek 
meg a kiállításon, és több mint 20.000 látogató tekintet-
te meg a két napos eseményt. A NAK Szántóföldi Napok 
és AgrárgépShow–Mezőfalva kiállítás továbbra is az egyik 
legnagyobb és legfontosabb szabadföldi mezőgazdasá-
gi esemény Magyarországon, amely segíti a gazdálkodók 
munkáját és elősegíti a szakma népszerűsítését.
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EGYÉB KIÁLLÍTÁSOK

MEGFOSZ TAGOK KEDVEZMÉNYES 
MEGJELENÉSI KÖRÉNEK BŐVÍTÉSE

6.7

6.8

Az elmúlt időszakban a tagság számára a két AgrárgépShow 
jelentette a legjelentősebb kiállítási lehetőséget. A kiállítási 
megjelenésekkel a marketing bizottság foglalkozik. Kiemelt 
feladata a megjelenések racionalizálása, vagyis a források 
hatékonyabb felhasználása, a tagság kiállításokra fordított 
költségeinek csökkentése. Ennek érdekében két országos 
szintű kiállításra összpontosítunk, míg a regionális kiállítá-
sokon a cégek saját hatáskörben döntenek a részvételről, 
nincs központi szövetségi koordináció. 

Ugyanakkor kapunk olyan nagyon kedvező lehetősége-
ket, amik segítik a szövetségi megjelenést és a szakma 
népszerűsítését. Ilyen volt tavaly október 20-22. között, a 
HUNGEXPO területén megrendezett, OMÉK kiállítás. A 2019-
es megjelenéshez hasonlóan, ismét megkeresett minket az 
Agrármarketing Centrum a 2023-as kiállításon való közös-
ségi megjelenés kapcsán. „Ahol életre kel a vidék” – ezzel 
a szlogennel hirdette a 81. OMÉK-ot az Agrármarketing 
Centrum. 

A MEGFOSZ végül 1000 nm-es közösségi standján állította 
ki széles termékpalettáját, a kis traktoroktól kezdve, a kulti-
vátorokon át a nagyméretű kombájnokig. A forgalmazókat 
és gyártókat 15 cég képviselte. A 3 nap alatt egy hivatalos 
ghánai delegáció is érkezett, Edmund Kyei elnök-képvise-
lő Úr vezetésével, ahol a cégekkel egyeztettek a jövőbeni 
együttműködési lehetőségekről.

Sok fiatal is ellátogatott a standunkhoz, ahol láthatták, „ta-
pinthatták” a modern gépeket, technológiákat, így népsze-
rűsítve a biztos jövőt adó agrárgépész szakmát. A MEGFOSZ 
standján tényleg életre kelt a vidék.

A MEGFOSZ korábban a kiállításokon való kedvezményes 
megjelenésekre fókuszált. Ezt az elmúlt időszakban kiter-
jesztettük más területekre is. Több médium is felfigyelt 
a szervezetünkre és tagjaink számára speciális kedvez-
ményeket ajánlottak fel, hogy szakmai együttműködést 
indukáljanak. A kedvezmények körét nemzetközi szintre 
is kiterjesztettük, például az Agritechnica, EIMA és SIMA 
kiállítások esetében, ahol partner szövetségeinken keresztül 
kedvezményes vagy ingyenes belépőjegyeket és utazási 
támogatást kaptunk. 

2023 novemberében az Agritechnica kiállításra mehetett 
ingyenes belépővel 12 tagcégtől 50 fő a DLG szövetséggel 
való jó együttműködés eredményeként.

Az idei PREGA kiállításon a MEGFOSZ tagok 50% kedvez-
ménnyel vehettek részt, az Agroinformmal történt együtt-
működési megállapodásunknak köszönhetően.

6.9

6.10
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MEGFOSZ TAGSÁGI FÓRUM

AGRÁRGÉPÉSZ SZAKMA NÉPSZERŰSÍTÉSI 
PROGRAM (“LEGYÉL TE IS AGRÁRGÉPÉSZ!”)

6.9

6.10

Azon törekvésünk érdekében, hogy még szorosabb köte-
léket alakítsunk ki a MEGFOSZ tagjai között, új lépéseket 
teszünk a kommunikáció terén A tavalyi évben indult új kez-
deményezésünk a MEGFOSZ Tagsági Fórum volt. Szlogenje: 
„MEGFOSZ Fórum-Együtt okosan!”.

A szövetségi reformok kapcsán azzal a céllal indítottuk el 
ezt az új típusú tagsági informális egyeztetést, hogy lehe-
tőséget biztosítsunk a közvetlen témafelvetésre, közös 
gondolkodásra, aktualitások átbeszélésére és közvetlen 
tapasztalatcserére. A megbeszéléseken körvonalazódhat-
nak olyan új témák, amelyekkel érdemes a szervezetnek 
foglalkoznia, megosztásra kerülhetnek olyan információk, 
amelyek segítik a cégek napi munkáját és indukálódhat-
nak olyan eredmények is, amelyek előnyösebb helyzetbe 
hozhatják a tagságot.

Az előző időszakban összesen 7 online fórumot szervez-
tünk a tagság számára (02.07., 03.07., 04.12., 09.19., 11.07., 
12.12., 02.28.). A témák aktuálisak, a tagság nagyrészét 
érintőek voltak. Mégis azt tapasztaltuk, hogy a 2024 februári 
alkalom kivételével, átlagosan 6-9 cég vett részt a fórumo-
kon. Bízunk benne, hogy az utolsó alkalommal résztvevő 
16 cég hírét viszi a Fórum hasznosságának és egyre többen 
csatlakoznak be az online beszélgetésbe.

A MEGFOSZ egyik kiemelt célkitűzése az agrárgépész szak-
ma népszerűsítése és a szakember-utánpótlás biztosítá-
sa. Ezért 2015 óta kiemelt hangsúlyt fektetünk ennek a 
tevékenységnek a megvalósítására, amelynek keretében 
támogatjuk a fiatalokat. Ez a nemes kezdeményezés erede-
tileg az MKB Pénzügyi Csoport, majd a későbbiekben és a 
jelenlegi években is az Euroleasing Zrt. támogatása mellett 
kerül megvalósításra. A MEGFOSZ Marketing Bizottsága 
folyamatosan figyelemmel kíséri és támogatja a program 
hatékony működtetését. Az elmúlt év során is kiemelt fi-
gyelmet fordítottunk a program eredményességére és ha-
tékonyságára, hogy minél több fiatal tehetséget inspiráljunk 
és támogassunk, hogy az agrárgépész szakmát válassza.
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TEHETSÉGGONDOZÓ PROGRAM ELINDÍTÁSA

Az elmúlt években jelentős számú diákot sikerült meg-
nyernünk az agrárgépészetnek. Az Agrárminisztérium által 
közölt számok alapján jól látszik, hogy programunknak 
köszönhetően 2015 óta folyamatosan növekszik az agrá-
rgépész szakmában tanulók száma. Ez Magyarországon 
és Európában is egyedülálló és példaértékű eredmény, 
ami arra ösztönöz minket, hogy továbbra is kitartóan dol-
gozzunk a fiatalokért a szakember utánpótlás érdekében. 
A MEGFOSZ mindig is az innovációra és a minőségre he-
lyezte a hangsúlyt, amikor a szakember-utánpótlásról és 
a szakma népszerűsítésről volt szó. Az eredményeket már 
nem csupán számokban, hanem szakmai minőségben is 
szeretnénk emelni, ezért 2024-ben pilot jelleggel elindítjuk 
a Tehetséggondozó Programunkat.

Ez a kezdeményezés egy teljesen új megközelítést kínál: 
nem csupán a tehetséges fiatalok felfedezésére és támo-
gatására fókuszálunk, hanem az emelt szintű oktatás biz-
tosítására is. Célunk, hogy a fiatalok számára lehetőséget 
teremtsünk a szakmai tudásuk fejlesztésére és elmélyí-
tésére, hogy felkészülten léphessenek a mezőgazdasági 
gépészeti szakma izgalmas világába. A Tehetséggondozó 
Programunk nem csupán egy további kezdeményezés, 
hanem egy újabb lépés a MEGFOSZ által képviselt értékek 
és szakmai elkötelezettség felé. Ez a program hozzájárul 
ahhoz, hogy a jövő agrárgépészei ne csak egy szakmát sze-
rezzenek, hanem kimagasló tudással és elhivatottsággal 
rendelkezzenek.

A MEGFOSZ kiemelt fontosságúnak tartja a szaksajtóval való 
folyamatos, szoros együttműködést. Minden esemény vagy 
téma kapcsán fontosnak tartjuk, hogy minőségi sajtóanyagot 
készítsünk, amit megosztunk a média képviselőivel. Célunk, 
hogy minőségi, érdekes és releváns információkat nyújt-
sunk, ezzel elősegítve a szakma fejlődését és tájékozottságát. 
Tevékenységünk sikerességét igazolja sajtóanyagaink széles 
körben történő megjelenése. Ezáltal nemcsak tájékoztatjuk, 
de inspiráljuk és ösztönözzük is a szakmát, erősítve ezzel a 
kapcsolatot az iparág és a média között.

A Szakma Sztár Fesztivál egy olyan esemény, amely az el-
múlt években nagy sikert aratott a szakmák népszerűsítése 
terén. 2023. április 24-26. között került megrendezésre 
a Hungexpo "D" pavilonjában a Nemzeti Agrárgazdasági 
Kamara szervezésében, ahol 22 agráriumhoz tartozó szak-
ma mutatkozott be.

A MEGFOSZ is részt vett a fesztiválon, ahol egy 300 m2-es 
területen mutatta be az agrárgépész szakmát és a "Legyél 
Te is agrárgépész" programot. A standon az AXIÁL Kft. és a 
KITE Zrt. gépeit csodálhatták meg az érdeklődő fiatalok. Az 
AXIÁL Kft. szervezésében egy selfie fotós aktivitás is jelentős 
vonzerőt jelentett, amit jól kiegészítettek az itt kiállító cégek 
promóciós ajándékai.

A Szakma Sztár Fesztivál egy olyan rendezvény, amely 
az összes "fizikai" szakmát népszerűsíti és elismerteti. A 
MEGFOSZ ismét fontos résztvevője volt ennek így hozzá-
járult ahhoz, hogy minél több fiatal érdeklődjön az agrá-
rgépészet iránt.

HATÉKONY KOMMUNIKÁCIÓ A SZAKSAJTÓVAL ÉS ÉRDEKES SAJTÓANYAGOK

SZAKMA SZTÁR FESZTIVÁL - A GYAKORLATIGÉNYES SZAKMÁK NÉPSZERŰSÍTÉSÉRE ÉS 
TÁRSADALMI ELISMERTSÉGÉNEK NÖVELÉSÉRE
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Kiemelt figyelmet fordítunk a szakoktatókra is, akiknek 
szakmai továbbképzést biztosítottunk. A képzés már 
akkreditált formában valósult meg az Agrárminisztérium 
és a Herman Ottó Intézet pályázati felhívása és anyaga 
alapján. A továbbképzést két helyszínen, két témában 
rendeztük meg: Szászbereken 2024. március 25-26-án 
a KITE Zrt.-nél a „precíziós gazdálkodás gépeinek, be-
rendezéseinek és eszközeinek bemutatása és gyakorlati 
alkalmazása” témakörben, valamint Szolnokon 2024. 
április 3-4. az AXIÁL Kft-nél az „erőgépek és munkagépek 
fejlesztése során bevezetett új technológiák bemutatása” 
címmel. A képzés online elméleti és személyes gyakorlati 
oktatást is tartalmazott, 29-29 fő részvételével. 

SZAKOKTATÓI KÉPZÉS AZ 
AGRÁRSZAKKÉPZÉSBEN DOLGOZÓK 
SZÁMÁRA

„MEZŐGAZDASÁGI GÉPEK ÜZEMELTETÉSE” AR TANKÖNYV ÉS DIGITÁLIS OKTATÓANYAG

A tavalyi évben az Agrárminisztérium és a Herman Ottó 
Intézet szervezésében "Szemelvények a modernizált agrá-
roktatásból" címmel elkészült egy pilot kiadvány.  A kiadvány 
a mezőgazdaság különböző szegmenseiről szól, és 15 téma-
körben mutat be érdekes és figyelemfelkeltő információkat. 
A kiadvány nemcsak 2-3 dimenziós és narrált holografikus 
jellegű animációkat tartalmaz, hanem kiterjesztett valóság 
(AR) elemeket is. Az AR technológia lehetővé teszi, hogy a 
felhasználók interaktívan ismerkedjenek az oktatási anyag-
gal, így a tanulás egy élmény és a megértés is könnyebb a 
mostani fiatalok számára.

Az AR anyagok lehetővé teszik az anyag interaktív és érde-
kesebb megjelenítését, mint például: a növények morfoló-
giájának bemutatása, vagy az agrárgazdaságban használt 
alapfogalmak vizualizálása, illetve a mezőgazdasági gépek 
működése. Az AR anyagok készítése kihívást jelentett, mivel 
a technológia még viszonylag új az oktatás területén. A 
pilot kiadványban 4 fejezet kidolgozásában vettünk részt. 

Köszönhetően a korábbi pilot kiadvány sikeres fogadta-
tásának az Agrárminisztérium úgy döntött, hogy három 
szakmának ad lehetőséget önálló AR tankönyv készítésére. 
Mivel ez az új típusú, korszerű oktatási anyag a mi kezde-
ményezésünk alapján született meg, ezért felkértek minket 
arra a megtisztelő feladatra, hogy a "Mezőgazdasági gépek 
üzemeltetése” témában megjelenő AR könyv elkészítésében 
működjünk közre.

Az öt szerző között szerepel Umenhoffer Péter, a MEGFOSZ 
marketing bizottságának korábbi vezetője és Viczián Ágnes 
projekt vezető is, akik elkötelezettek abban, hogy szakér-
telmükkel és tapasztalatukkal hozzájáruljanak a tankönyv 
létrehozásához. Az Agrárminisztérium célja, hogy a tan-
könyv teljes mértékben megfeleljen a kerettanterv előírá-
sainak, és az akkreditált hivatalos tankönyvé minősítsék. 
A 45 fejezetes tankönyv releváns témákat tárgyal, melyet 
különleges AR tartalmakkal egészítenek ki, így lehetővé téve 
a diákok számára hatékonyabb és élvezetesebb tanulást. 
Ez az együttműködés nem csupán egy új tankönyv létre-
hozásáról szól, hanem egy új mérföldkőről az oktatás és a 
szakmai fejlődés terén. A tankönyvnek 2024. júniusában 
kell elkészülnie.
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LEGYÉL TE IS AGRÁRGÉPÉSZ! ORSZÁGOS BAJNOKSÁG
LETIA OB ÉS LETIA OB JUNIOR

A szakmanépszerűsítő program eleme egy olyan szakmai 
feladatokkal és játékos elemekkel tűzdelt verseny meg-
valósítása, amely a szakközépiskolai tanulók körében jól 
tudja népszerűsíteni a szakmát és ráirányítja a figyelmet 
a fiatal tehetségekre. A MEGFOSZ az idei évben is két ka-
tegóriában várta a diákokat: a Junior Bajnokságban a 9. és 
10. évfolyamosok, míg az Országos Bajnokságban a felsőbb 

évfolyamosok mérték össze tudásukat. Összesen 36 csapat 
indult el. A döntőt rendkívül izgalmas online fordulók előz-
ték meg, amelyek során a játékosoknak kreatív és izgalmas 
szakmai kihívásokkal teli feladatokat kellett megoldaniuk, 
már 2023 őszétől kezdve. Az idei évben már online beje-
lentkezések és vizsgák is voltak a csapatoknak, ahol a zsűri 
valóban fel tudta mérni a csapatok szakmai tudását. 

DÖNTŐ

Az idei évben ismét Gödöllőn, a Mezőgazdasági Eszköz- 
és Gépfejlődéstörténeti Múzeumban (Tudástranszfer 
Központban) rendeztük meg a Legyél Te is Agrárgépész! 
Országos Bajnokság döntőjét. A versenyt 2024. március 
8-án 10:00 órától tartottuk és 6 fantasztikus csapat jutott 
be a döntőbe.

A döntős csapatok számára szakmai és játékos feladatokat 
állítunk össze, amelyek során mindenki megmutathatta, 
milyen ügyességgel és szakértelemmel rendelkezik az agrár-
gépészet területén. A döntőre az első 4 helyezett (a 3 helyen 
holt verseny alakult ki) JUNIOR csapatot is meghívtuk, és 
nyereményeiket személyesen adtuk át nekik.

A döntő zsűrijében ismét komoly szakemberek értékelték a 
csapatok teljesítményét. A zsűritagok között zsűri elnökként 
részt vett Bagdán Boglárka Agrárszakképzési miniszteri 
biztos az Agrárminisztériumból, Dr. Szabó István oktatási 
és nemzetközi rektorhelyettes a MATE-tól, Pintér István a 
MEGFOSZ elnökségi tagja és az Agroker holding Zrt. ve-
zérigazgatója, Dr. Medina Viktor a MEGFOSZ igazgatója, 
Lakatos Gabriella Mezőgazdasági divízió főosztályvezető 
helyettes az Euroleasing Zrt.-től, Lovas József vevőszolgálati 
igazgatóhelyettes a KITE Zrt.-től, valamint Pap Lajos a Pap-
Agro Kft. ügyvezetője. 
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A MEGFOSZ az utazás támogatásával ismét biztosította, 
hogy a hat döntős csapat szurkolói személyesen is részt 
vegyenek a nagy eseményen így létrehozva egy felfokozott, 
izgalmas versenyhangulatot.

A MEGFOSZ továbbra is elkötelezett amellett, hogy a fi-
atalokkal megismertessük és megszerettessük az agrár-
gépész hivatást. A versenyünk ezért kicsit játékos jellegű, 

 A döntőben a csapatok hat különböző feladat megoldá-
sával bizonyíthatták tudásukat és rátermettségüket. A 
tavalyi évhez hasonlóan idén is elképesztően szoros ered-
mények születtek, de mint minden versenyben, itt is csak 
egy csapat lehetett a győztes, akik idén a TraktorÁszok lett 
(Szentannai Sámuel Református Gimnázium Technikum 

és Kollégium, Karcag). Második helyen végeztek a SZAKI 
ÁSZAI (Déli ASZC Jánoshalmi Mezőgazdasági Technikum, 
Szakképző Iskola és Kollégium, Jánoshalma). Harmadik 
helyezett lett a Gépész betyárok (Déli ASZC Jánoshalmi 
Mezőgazdasági Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium, 
Jánoshalma) csapata.

ugyanakkor erős szakmai háttérrel rendelkezik, hogy fel-
adatról-feladatra fenntartsuk a diákok érdeklődését és 
felmérjük tudásukat. Az értékes nyereményekkel nem csak 
motiváljuk, hanem értékeljük is a diákok befektetett mun-
káját. Az idei évben is szakmai tanulmányút és rengeteg 
tárgynyeremény várta a nyerteseket. A MEGFOSZ büszke 
arra, hogy támogathatja a fiatalokat és hozzájárulhat a jövő 
agrárszakembereinek képzéséhez.
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EUROLEASING ZRT.
Az MKB Pénzügyi Csoportnál az elmúlt évek nagy változáso-
kat hoztak, amikor több bank egyesült egy közös Holdingban. 
Ennek következtében a 2021-ben beadott tervüket már 
egy új vezetés tekintette át, és döntött a következő évre 
vonatkozó együttműködési lehetőségekről. Vály Judit, a 
Lízing Holding vezérigazgatója továbbra is elkötelezett az 

együttműködés mellett így az Euroleasing Zrt. vállalta a 
"Legyél te is agrárgépész!" program kizárólagos támogatását. 
Ez a Magyarországon egyedülálló együttműködés lehetővé 
teszi, hogy folytassuk a programunkat, amelynek célja, hogy 
megismertessük és megszerettessük az agrárgépész szakmát 
a fiatalokkal és pénzügyi tudatosságra neveljük őket. 

Az Euroleasing Zrt. és a MEGFOSZ a 2023. június 7-8-a között 
megrendezett Szántóföldi Napok és AgrárgépShow-Mezőfalva 
kiállításon közös standdal vett részt 200 m2-en, valamint a 
demó pályán 50 m2-en. A standon egy NaviBall aktivitással 

TÁJÉKOZTATÁS AZ EUROLEASING TÁMOGATÁSÁVAL MEGVALÓSULT PROGRAM ELEMEIRŐL ÉS 
AZOK MEGVALÓSÍTÁSÁRÓL

keltettük fel az érdeklődést, hogy vonzzuk a fiatalokat és a 
lízing szolgáltatásokkal kapcsolatban érdeklődőket. A demopá-
lyánál az Euroleasing Zrt. támogatásával egy hangulatos kávé-
zót üzemeltettünk, ami szintén növelte a stand látogatottságát.

AGRO COOL-TÚRA

Az Euroleasing Zrt-vel együtt nagy hangsúlyt fektetünk arra, 
hogy a fiatalokat közvetlenül is bevonjunk a mezőgazdaság 
világába. A NAK által tartott pályaorientációs napokra az idei 
évben is meghívást kaptunk, és nagy megtiszteltetésnek vet-
tük, hogy ezt a lehetőséget csak nekünk ajánlották fel. Az Agro 
Cool-Túra program keretében egy olyan előadássorozatot 
szervezünk, amelyben az általános iskolák 7.-8.-os osztályos 
tanulóinak figyelmét felhívjuk az agrárgépész szakmára, annak 
szépségeire, a benne rejlő lehetőségekre. Emellett a fiatalok 
pénzügyi tudatosságát is növeljük. Október és november hó-
napban a pályaorientációs napokon összesen 23 helyszínen, 
31 előadást tartottunk meg, és nagyon büszkék vagyunk, 
hogy ezzel több, mint 3000 általános iskolás diákot értünk el. 

Mindeközben elkezdtük felkeresni az általános iskolákat, 
hogy az adatbázisunk felfrissítsük. Az összes Tankerülettel 
és Önkormányzattal felvettük a kapcsolatot és jelenleg is 

egy közel 3.200-as általános iskolai listával dolgozunk. Az 
egyeztetések folyamatosan zajlanak. A frissített lista alapján 
felkerestük az általános iskolákat, melynek eredménye-
képpen a háttéranyag elkészüléséig 14 helyszínen voltak 
már a kollégák és szervezés alatt van további 10 helyszín.

Az előadásokat számos tagunk támogatja, és külön kö-
szönet illeti őket ismételt segítségükért. AgriCS Kft., 
Agroker Holding Zrt., Alfa-Gép Kft., Auditker Kft. Axiál Kft., 
Constar Kft., Deraland Kft., Dorker Kft., Framest Kft., Két- 
Kata Kft., KITE Zrt., Megazet Kft, Pap-Agro Kft. , Szal-Agro 
Kft.. A MEGFOSZ részéről Viczián Ágnes tartotta meg az 
előadásokat.

Az előadások mellett részt veszünk nyílt napokon is, és 
bármikor örömmel állunk rendelkezésre, ha az iskolák 
meghívnak minket rendezvényeikre.



31

AGRÁRGÉPSHOW 2024

A 2024-as AgrárgépShow-n történő közös megjelenést már 
október hónapban elkezdtük egyeztetni az Euroleasing 
operatív kollégáival. Az „A” pavilonban egy 112 m2-es terü-
leten egy tárgyalóval és aktivitásokkal, valamint egy kávézós 
Piaggio-val berendezett standot terveztünk és valósítottunk 
meg. Aktivációnak egy Navifoodball játékot választottunk, 
ahol két tablet segítségéve lehetett a labdát irányítani és 
úgy játszani egymással. Az Euroleasing Piaggio-jából pedig 
kávét és teát kínáltak az érdeklődőknek. 

AGRÁRGÉPÉSZEK NAPJA

A célunk egy olyan esemény létrehozása, amely bemutat-
ja a szakmánk iránti elkötelezettségünket. Ezt a célt egy 
nagyszabású rendezvény keretében képzeltük el, amelyet 
a marketing bizottság javasolt és az elnökség támoga-
tott. Időbeli korlátok és egyéb tényezők miatt végül úgy 
döntöttünk, hogy idén egy olyan sajtókampányt indítunk 
az AgrárgépShow-hoz kapcsolódóan, amely az esemény 

népszerűsítése mellett előkészíti a jövőre első alkalommal 
tervezett Agrárgépészek Napját. A Positive Adamsky csa-
patával együttműködve egy PR kampányt szerveztünk az 
AgrárgépShow köré, ahol a SpeedZone és Gyetván Csaba 
Youtuber volt a segítségünkre. Mind a két csatornának 
nagy lett a nézettsége és a kapcsolódó sajtóanyagunk 52 
megjelenést produkált.

WEBLAPOK

Holnapjainkon az elmúlt évben tartalmi és szerkezeti válto-
zások történtek, amelyeket az Euroleasing Zrt. tartalmaival 
együtt aktualizáltunk, így már például az Euroleasing Zrt. 

új logója szerepel mind három honlapunkon. A Facebook 
oldalunkra általában heti 2 alkalommal kapunk hírt az 
Euroleasing-től, ami jól mutatja az aktív együttműködést.

KÖZGYŰLÉS

A MEGFOSZ 2023-as közgyűlésén Komiljovics Márk az 
Euroleasing Zrt. mezőgazdasági gép- és eszköz finanszí-
rozási üzletágvezetője tartott előadást a mezőgazdasági 

gépfinanszírozásban rejlő lehetőségekről, majd felkértük 
a MEGFOSZ „Fiatalok a szakmáért” díj átadásának közre-
működésére is. 

TOVÁBBI EGYÜTTMŰKÖDÉS

Az előző évek tapasztalataira alapozva már az ősz folya-
mán elkezdtük a következő évi közös együttműködési 
tervezet kidolgozását. Nagy örömünkre szolgál, hogy a 

2024/2025-ös évre benyújtott tervünket az Euroleasing 
Zrt. vezetősége elfogadta, és továbbra is támogatni fogják 
programunkat.
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EGYÜTTMŰKÖDÉSEK FEJLESZTÉSE 6.11
NEMZETI AGRÁRKAMARA (NAK) 

A Nemzeti Agrárgazdasági Kamara (NAK) közel négyszáz-
ezer tagot képvisel, lefedve a teljes hazai élelmiszeripart és 
mezőgazdaságot. A NAK rugalmas, szakmailag felkészült 
köztestületként megalakulása óta azon dolgozik, hogy se-
gítse a magyar agrár- és élelmiszergazdaság működését, 
fejlődését. A MEGFOSZ folyamatosan kapcsolatban van 
és együttműködik a NAK több szakmai területével. A két 
szervezet 2017 óta közösen rendezi meg a NAK Szántóföldi 
Napok és AgrárgépShow rendezvényt. Együttműködünk 
továbbá a Beszállítóipari alosztály és a Szakképzési osztá-
lyokkal. Az elmúlt időszakban kibővítettük az eddigi együtt-
működés területét, amely keretében a NAK platformot 
biztosít a MEGFOSZ és tagsága számára a NAK lapban és 
a hírleveleiben. 

AGRÁRMINISZTÉRIUM- AM 

Az Agrárminisztérium kulcsfontosságú szerepet játszik 
Magyarország agráriumának fejlesztésében és irányításá-
ban. Az intézmény feladata, hogy elősegítse a vidéki terü-
letek fejlődését és az élelmiszertermelés minőségének javí-
tását, valamint gondoskodjon az agráripari szereplők és az 
élelmiszerlánc fenntarthatóságáról. Az Agrárminisztérium 
és a MEGFOSZ szoros együttműködése évek óta sikeres, és 
jelentős eredményeket hozott a szakképzés és az oktatás 
területén. Hosszú évek óta támogatja a MEGFOSZ által szer-
vezett „Legyél Te is agrárgépész!” Országos Bajnokságot és 
szoros együttműködésben valósítja meg a két szervezet az 
akkreditált szakoktatói képzéseket és a digitális tananyag-
fejlesztést. Az együttműködés új elemeként a Minisztérium 
közvetítőként segíti a forgalomba-helyezési bizottság mun-
káját az illetékes minisztériummal való egyeztetés során, 
ami jól mutatja az ágazat iránti elkötelezettségét.

MEGOSZ 

A MEGOSZ (Mezőgazdasági Eszköz- és Gépgyártók Országos 
Szövetsége) célja a mezőgazdasági és erdészeti gépek, esz-
közök, szárító-tároló létesítmények és erőgépek, valamint 
a technológiák fejlesztése, gyártása és forgalmazása terén 
tevékenykedő jogi személyek együttes fellépésének elő-
segítése. A szervezet a mezőgazdasági gépészeti ágazat 
teljes vertikumában dolgozik azon, hogy növelje a kutatás, 
fejlesztés, gyártás és forgalmazás társadalmi megítélését, és 
képviselje tagjai érdekeit. A MEGOSZ-al a kiállítások kapcsán 
történik egyeztetés, az együttműködés szorosabbra fűzése 
mind a két szövetség igénye, tekintve, hogy tagjaink között 
vannak MEGOSZ tagok is. 

MATE- MŰSZAKI INTÉZET 

A Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem megalapításával 
2021. február 1-jén Európa egyik legnagyobb agrárfókuszú, 
multidiszciplináris képzési helye jött létre. Céljuk, hogy a 
nagy múltú és kiváló adottságokkal rendelkező magyar 
mezőgazdaság irányításában világszínvonalú képzéssel 
segítsék biztos megélhetéshez és inspiráló karrierhez a 
fiatal diplomásokat. Az egyetem folyamatosan helyet ad a 
MEGFOSZ üléseknek, a Közgyűlésnek. Emellett raktárhe-
lyiséget és demonstrátor hallgatót is biztosít. A Szövetség 
tagjai pedig jó vállalati kapcsolatokat jelentenek a Műszaki 
Intézetnek, ezáltal pedig az elmélet és a gyakorlat szimbió-
zisát tudjuk megvalósítani.
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CLIMMAR 

A CLIMMAR szervezetében aktívan részt veszünk a munká-
ban, több munkacsoportban is tagok vagyunk. A CLIMMAR 
minden évben szervez kongresszust és fórumot, amelyek 
segítenek a tagoknak a legújabb fejlesztésekkel és trendek-
kel kapcsolatos információkhoz jutni, valamint lehetőséget 
teremtenek a kapcsolatépítésre és a tapasztalatcserére a 
szakma képviselői között. Az éves kongresszust tavaly ok-
tóberben Gdanskban rendezték meg sikeresen. A tavaszi 
fórumra idén március 13-14-én került sor Brüsszelben. A 
CLIMMAR-al kapcsolatos hírekről a „Nemzetközi kitekintés” 
fejezetben részletesen is beszámolunk.

AGRITECHNICA 

Tavaly november 12-18. között került megrendezésre az 
elmaradt 2022-es kiállítás, amely az agrárgépészet egyik 
legnagyobb eseményének számít. Még 2023 januárjában a 
Budapesten rendezett AgrárgépShow keretein belül sor ke-
rült egy megbeszélésre a szövetség és az esemény szervezői 
között, melynek célja volt az együttműködési lehetőségek kere-
sése és a tagok számára kedvezményes látogatási lehetőségek 
biztosítása. Ennek eredményeképpen, ahogy már korábban 
hírt adtunk, több tagunk is ingyenesen (50 fő) mások pedig 
kedvezményesen nézhették meg a 2023 novemberi kiállítást.

NEMZETKÖZI KAPCSOLATOK FEJLESZTÉSE 

EURASCO

A CLIMMAR-al természetesen szoros kapcsolatban vagyunk, 
azonban nyitottak vagyunk más szervezetekkel való együtt-
működésre is. A tavalyi év során találkoztunk az európai 
kiállítás szervezők szövetségének, az EURASCO-nak a főtit-
kárával. Az egyeztetések eredményeképpen beléptünk a 
szövetségbe. A 2022-es évben az EURASCO egész vezetése 
átalakult, a mostani főtitkárt 2022 októberben választották 
meg. A tavalyi évben döntöttek arról, hogy újra szerveződik 
a szövetség, új alapszabály lett, tavaly áprilisban jegyezték 
be hivatalosan a szervezetet. A központja most Brüsszelben 
van - ahogyan a CLIMMAR-nak is - pontosan azért, hogy 
különböző lobbi tevékenységeket végezhessen, ehhez pedig 
nélkülözhetetlen a jogi személyiség megléte. A szervezetben 
sok nagy kiállítás szervező cég van, ami hosszú távon igen 
hasznos lehet a MEGFOSZ számára, hiszen a saját kiállí-
tásunk szervezésével kapcsolatban sok ötlet és gondolat 
segíthet abban, hogy az AGS minél sikeresebb és színvona-
lasabb legyen. A Közgyűlésük 2024. január 17-18. között volt 
Birminghamban, a LammaShow keretén belül. Ezen már a 
MEGFOSZ is képviseltette magát. A szervezetnek jelenleg 24 
tagja van. A januári személyes kapcsolat felvételt követően 
az idén még tervezetten két online tanácskozás lesz.

PREGA 

A 2023-as évben is és idén is februárban került megren-
dezésre a PREGA konferencia a MEGFOSZ szakmai támo-
gatásával. Mindkét eseményen számos tagunk előadást 
tartott, és a MEGFOSZ-nak köszönhetően a tagjaink számára 
kedvezményes részvételi lehetőséget biztosítottunk. Ez 
az együttműködés is tovább erősítette a MEGFOSZ és az 
Agroinform közötti szakmai kapcsolatot, amelynek folyta-
tása várható a jövőben.

AGROINFORM 

Az Agroinform Média Kft.-vel folytatott hosszú évekre vis�-
szatekintő együttműködésünk tavaly új szakaszba lépett, 
amikor ismételten tárgyaltuk az együttműködési lehetősé-
gekről. A létrejött szerződés keretében olyan kedvezmé-
nyeket sikerült kialakítanunk, melyek hasznosak lehetnek 
a tagságunk számára: ilyenek: kedvezmények biztosítása 
a MEGFOSZ tagoknak az Agroinform portál média szolgál-
tatásaiból, PR, banner, piactér kiemelési kupon, valamint 
engedményt kaptunk a PREGA konferencia jegyárakból is. 

A jövőben is szeretnénk folytatni és elmélyíteni a kapcso-
latot, hogy további sikeres projekteket valósítsunk meg 
közösen.
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MEGFOSZ-EUROLEASING: TOVÁBBRA IS 
KÖZÖSEN A HAZAI MEZŐGAZDASÁGÉRT

Az együttműködés egyik fő elemeként az Euroleasing Zrt. 
2017 óta töretlenül támogatja a Mezőgazdasági Eszköz- és 
Gépforgalmazók Országos Szövetsége (MEGFOSZ) "Legyél 
te is Agrárgépész!" elnevezésű pályaorientációs programját. 
Ennek célja, hogy vonzó életpályamodellt mutasson be 
a fiataloknak, ösztönözve őket a továbbtanulásra és az 
agrárgépész szakma elsajátítására. 2022-től a program ki-
zárólagos támogatója az Euroleasing, ezzel tovább erősítve 
a MEGFOSZ-szal való szoros kapcsolatát. 

A PROGRAM KIEMELKEDŐ EDDIGI 
EREDMÉNYEI:

•	 Növekvő érdeklődés: a program elindítása óta jelen-
tősen nőtt a fiatalok körében az agrárgépész szakma 
iránti érdeklődés.

•	 Szakképzett munkaerő: a programnak köszönhetően 
a mezőgazdaságban egyre több a képzett és elköte-
lezett szakember.

•	 Sikeres karrierlehetőségek: az agrárgépészek kiemelke-
dő karrierlehetőségekkel rendelkeznek a dinamikusan 
fejlődő mezőgazdasági szektorban.

Az Euroleasing hosszú távon elkötelezett a "Legyél te is 
Agrárgépész!" program mellett, és továbbra is támogatja 
a fiatalok képzését, hozzájárulva a magyar mezőgazdaság 
jövőbeli sikeréhez.

EGYÜTTMŰKÖDÉS MEZŐGAZDASÁGI 
ESEMÉNYEKEN

A felek hagyományosan közös standdal vesznek részt az 
évente megrendezett AGROmashEXPO és AgrárgépShow 
rendezvényen, emellett az idei évben az Euroleasing 
dedikált szerződéskötési akciót kínált az esemény alatt. 
Hasonló módon a MEGFOSZ és az Euroleasing közösen 
vesz részt a magyar mezőgazdasági szektor jelentős ese-
ményén, a nyaranta megrendezett NAK Szántóföldi Napok 
és Agrárgépshow-n, a Fejér vármegyei Mezőfalván.

KÖZÖS CÉLOK A MEZŐGAZDASÁG 
FEJLŐDÉSÉÉRT

Az együttműködés elsődleges célkitűzése az agrárium 
versenyképességének és vonzerejének erősítése. A felek 
elkötelezettsége a mezőgazdaság modernizációja és ver-
senyképességének növelése iránt kulcsfontosságú a szektor 
fenntartható fejlődése szempontjából.

Piacvezető lízingszolgáltatóként az Euroleasing fontosnak 
tartja, hogy minden termelői szegmens, így a MEGFOSZ 
tagjai részére is elérhetővé tegye a működéshez és fejlődés-
hez szükséges anyagi forrásokat és lízingszolgáltatásokat. 
Az együttműködés a vállalat azon céljával összefüggésben 
is született, miszerint a mezőgazdasági ágazat szereplői 
számára rendelkezésre álló és a jövőben megnyíló Európai 
Uniós és hazai forrásból elérhető támogatások igénylése 
és felhasználása minél nagyobb arányú legyen. 

A hazai agrárszféra egyik fontos együttműködése a MEGFOSZ és az Euroleasing sok évre visszate-
kintő kapcsolata, mely több szállal köti össze az iparági szervezet és a lízingszolgáltató működését. 
A felek közös célja a szektor további erősítése, modernizációja és versenyképességének növelése.
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MKIK 

Az MKIK jelentős szerepet vállal a Skills versenyek szerve-
zésében és támogatásában, hiszen fontosnak tartják, hogy 
a fiatalok minél több lehetőséget kapjanak a szakmai fejlő-
désre és a gyakorlati tapasztalatszerzésre. Az MKIK a Skills 
versenyekhez hasonló eseményeken keresztül is kiemelten 
fontosnak tartja a szakmai oktatás népszerűsítését és fej-
lesztését, hiszen a jövő munkaerőpiacának kulcsfontosságú 
szereplői a magasan képzett szakemberek lesznek. Ebben 
működött együtt a MEGFOSZ-al, ahol mi nehézgépszerelő 
versenyszámban szervezzük az előválogatókat, döntőket 
és kiválasztjuk azt az egy fiatal szakembert, aki képviselheti 
hazánkat az Európa-, valamint a Világversenyen. A 2024-es 
évben már a Tehetséggondozó Programunk keretében ké-
szítjük fel a fiatalokat a versenyre, így pár évig szüneteltetjük 
részvételünket a Skills versenyeken. 

NÉMET-MAGYAR IPARI ÉS KERESKEDELMI 
KAMARA 

A Német-Magyar Iparkamara-val való együttműködésünk 
kevésbé volt szoros, azonban elkötelezettek vagyunk 
amellett, hogy a jövőben erősítsük a kapcsolatunkat. A 
szakképzési pályázatot már csak 2 évente írják ki, így az 
újabb pályázat benyújtása ismét a terveink között szerepel 
2024-ben.

MTI 

Az MTI Magyarország legfontosabb hírforrása, melynek hírei 
az összes médium által átvételre kerülnek. Ennek fényében 
rendkívül fontos, hogy közvetlen kapcsolatot ápoljunk velük, 
mivel a MEGFOSZ információi így széles körben eljuttatha-
tók. Idén is sikerült újra megkötni a szerződést az MTI-vel, 
amelynek köszönhetően rövid sajtóanyagainkat ingyenesen 
megjelenítik, ezzel hozzájárulva azok hatékonyabb terjesz-
téséhez. Az online megjelenések és a sajtóanyagok figyelése 
folyamatos feladatunk, hogy biztosíthassuk a hatékony 
kommunikációt a szervezetünk és az érdeklődők között.

MAGYAR KÖZÚT

A Magyar Közút Nonprofit Zrt. a hazai közúthálózat egyik 
legnagyobb fenntartója, amely az ország minden terüle-
tén jelen van, így a MEGFOSZ-nak is kiemelkedően fontos 
együttműködő partnere. Az elmúlt évek együttműködési 
megállapodása alapján 2023-ban is voltak közös megjele-
néseink. A következő évben szeretnénk még szorosabbra 
fűzni a kapcsolatot és közös kampányokban együttműködni. 

6.12
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ADMINISZTRÁCIÓ6.12

A tagsági levelezés a 
tavalyi évben még kon-
centráltabbá vált, rele-
váns és nem redundáns 
információk jutottak el 
a tagsághoz. Csökkent 
a körlevelek száma, né-
zettségük azonban meg-
ugrott. A feliratkozók 
száma csökkent, viszont 
a levelek olvasottsága 
jelentősen nőtt, amit 
jól mutat a következő 
grafikon. 

TAGSÁGI LEVELEZÉS, KÖRLEVELEK KIKÜLDÉSE

Az ábrán jól látható, hogy a 2017-ben indított rendszerben 
évente szinte nagyságrendileg azonos számú körlevél kerül 
kiküldésre, viszont a nézettségük, pontosítva a megnyitási 
számuk, az összes feliratkozóból évről évre nő. A körle-
velek számában egyedül a 2021-es év tért el, az AGS-el 
kapcsolatos megbeszélések, a tagdíj rendszer bevezetése 
és a pályázati kiírások miatt. Általánosságban elmondható, 
hogy a tagsági körlevelek nézettsége nő, köszönhetően 
a tagság számára értékes és hasznos információknak. A 
legolvasottabb tagsági levél az elmúlt időszakban az V. 
Tagsági Fórum meghívója volt, 106-os nyitási és 71,7 %-os 
nézettségi számmal. Ezen fórum témái a következők voltak: 

1.	 OMÉK 2023 - mik a tapasztalatok?

2.	 AGS 2024- mik a remények és az elvárások?

3.	 Duális képzés - miért jó a cégeknek és miért jó a fiatal 
agrárgépészeknek? Elegendő a szakember utánpótlás 
mennyisége és színvonala?

4.	 Az agrárgépész képzés minőségének emelése- tehet-
séggondozás pilot projekt, (beszámoló a már kidolgo-
zás alatt lévő konkrét tervről)

Az emlékeztetők nagyon fontosak az egyes bizottsági mun-
kák során. A megbeszélésekről készült írásos dokumen-
tumok az adott bizottsághoz kapcsolódó menüpontban a 
honlapra is feltöltésre kerülnek, ezt az adott bizottságban 
lévő tagok bármikor meg tudják tekinteni. Fontos részét 
képezik az adminisztrációnak a különböző úti jelentések is, 

mert ezekben a nemzetközi gépszövetség, a CLIMMAR ese-
ményeiről és híreiről is tájékoztatás adunk. A tavalyi évben 
már rövidített formában a hírlevelekben is közzétettük a 
beszámolókat, összesítőket, hogy a tagság naprakész legyen 
a folyamatban lévő ügyekről, illetve informálódhasson a 
szövetség értük végzett sokrétű munkájáról.

SZERVEZETI ÜLÉSEKKEL KAPCSOLATOS TEENDŐK, BESZÁMOLÓK, ÚTI JELENTÉSEK KÉSZÍTÉSE, 
EGYÉB ADMINISZTRÁCIÓS FELADATOK, ÜGYINTÉZÉSI FELADATOK 
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PÁLYÁZATOK

Az elmúlt évben pályázatot adtunk be az 
Agrárminisztériumhoz A CLIMMAR tagdíjra, valamint 
a Legyél Te is agrárgépész Országos Bajnokság meg-
rendezésével kapcsolatosan. Az Agrárminisztériumtól 

bruttó 1,3 millió forint támogatást nyertünk, melyet a 
CLIMMAR tagdíjra fordítottunk. 2024-ben is szeretnénk az 
Agrárminisztériumhoz beadni újabb pályázatunkat, vala-
mint az idei DUIHK szakképzési díjra is. 

SKILLS VERSENYEK 2023
(NEHÉZGÉP-SZERELŐ - HEAVY VEHICLE MAINTENANCE)6.13

 A 2022-es évben tartottuk meg a 2023-as EuroSkills-Graz 
előválogatóját. A versenyt 2023. szeptember 5-9 között 
rendezték meg, ahol Hambalgó Ferenc Ádám 8. helyezést 
ért el ebben a versenyszámban. 

A 2024-es lyoni WorldSkills versenyre már a 2023-as év-
ben ki kellett választanunk azt a versenyzőt, aki képviseli 
hazánkat. Az előválogatót 2023. április 14-én Gödöllőn a 
MATE Mérnökinformatikai Központjában rendeztük meg. 
Az előválogató és döntő keretében 4 versenyző vett részt. 
A feladatok kidolgozásában és a technikai háttérben nagy 
segítség volt több cég is. (Auditker Kft., Axiál Kft. és KITE Zrt.)  

Az előválogatón Szabó Péter Sámuel került ki győztesen, 
így a 2024-es évben ő képviselhette volna hazánkat nehéz-
gépszerelő versenyszámban. A Magyar Kereskedelmi és 
Iparkamarával folytatott egyeztetések során azonban az 
a megállapodás született, hogy szüneteltetni szükséges a 
szakmánk versenyeztetését, mivel évek óta nem sikerült 
érmet szereznünk. Ezt szem előtt tartva alapítottuk meg 
Tehetséggondozó Programunkat, amelynek köszönhető-
en bízunk benne, hogy néhány éven belül, amikor ismét 
csatlakozunk a Skills versenyrendszerhez, kiválóan képzett 
szakembereink lesznek, akik Európa-szerte és a világverse-
nyeken is méltóképpen képviselik majd hazánkat.
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NEMZETKÖZI KITEKINTÉS 7
A CLIMMAR egy nemzetközileg elismert, 16 európai or-
szágban működő mezőgazdasági eszköz – és gépforgal-
mazói szövetségeket tömörítő ernyőszervezet. Tagjai a 
Szövetségünkhöz hasonló nemzeti szövetségek. A CLIMMAR 
több, mint 19.000 szakosodott céget képvisel Európa szer-
te, amelyek közel 167.000 alkalmazottal 55 milliárd eurós 
forgalmat bonyolítanak le. A gépforgalmazók több, mint 3 
millió termelőt 1,9 milliárd hektáron szolgálnak ki elsőd-
legesen, ehhez jönnek még a kommunális, sport és ipari 
létesítmények, valamint magánkertek és közparkok terü-
letei. A CLIMMAR-t 4 országból delegált, 4 tagú elnökség 
irányítja, melynek elnöke az olasz tagszövetség vezetője 
Roberto Rinaldin úr. A CLIMMAR folyamatosan törekszik 
más nemzeti iparági szövetségek bevonására: jelenleg 
Írország, Norvégia és Bulgária szövetségeivel folynak a 
tárgyalások. Ez azt jelenti, hogy a CLIMMAR széles körben 
képviseli az iparágat Európa-szerte.

A CLIMMAR jelen van az európai szabványosítási és szabá-
lyozási kezdeményezések irányító szervezeteknél, kiértékeli 
a piaci statisztikáktól a garanciális feltételekig a tendenciá-
kat, valamint elkészíti az európai kereskedői elégedettségi 
index (DSI) felmérését a traktorok tekintetében, amelynek 
segítségével tolmácsolni lehet a gyártók felé, hogy mely 
területeken szükséges fejlődniük a kereskedők igényeinek 
jobb kielégítése érdekében, valamint elősegíti a gyártók és 
a kereskedők közötti kapcsolat javítását.

A CLIMMAR a 2023-as évben is igen aktív munkát végzett az 
egyes munkacsoportjaiban és az ülésein. A CLIMMAR nyári 
egyeztetése során a DSI (kereskedői elégedettségi index) 
kérdőív átalakításáról, a pozíciós dokumentumok jóváha-
gyásáról (Kritikus nyersanyagokról szóló törvény, Javításhoz 
való jog, Beruházásvédelem, Tisztességtelen szerződési 

záradékok), valamint az egyes munkacsoportok beszámoló-
iról is szó volt. A CLIMMAR közgyűlése 2023 októberében a 
lengyelországi Gdanskban tartott kongresszuson ülésezett, 
ahol elfogadásra került számos munkacsoport javaslata. 
Idén márciusban volt a Brüsszelben volt a CLIMMAR Fórum, 
ahol ezenkívül még a 2024 októberében a németországi 
Hamburgban megrendezésre kerülő éves kongresszus 
és az alapszabály módosítás előkészítésével foglalkoztak.
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ARGE LANDTECHNIK 
Ausztria

FEDAGRIM 
Belgium

SDZT 
Csehország

DANSK  
MASKINHANDLERFORENING 

Dánia

BAGMA 
Egyesült Királyság

SEDIMA 
Franciaország

FEDECOM 
Hollandia

PIGMIUR 
Lengyelország

LZUTA 
Litvánia

FEMAL 
Luxemburg

MEGFOSZ 
Magyarország

LANDBAUTECHNIK –  
BUNDESVERBAND EV 

Németország

FEDERACMA 
Olaszország

AM SUISSE 
Svájc

MASKINLEVERANTÖRERNA 
Svédország

AGRION 
Szlovákia

CLIMMAR TAGOK
A CLIMMAR  
MUNKACSOPORTJAI:
LOBBI / PR

Fő feladatai: együttműködés más iparági szövetségekkel, 
állásfoglalások megfogalmazása, éves sajtótájékoztató 
szervezése és az éves jelentés közzététele, a CLIMMAR 
honlapjának aktualizálása

Vezetését az olasz szervezet végzi.

 
PIACI ÉS IPARÁGI STATISZTIKÁK

Fő feladatai: Statisztikai adatgyűjtés, ágazati trendek és 
garanciális feltételek változásainak figyelése, mezőgazdasági 
gépek közúti közlekedésének szabályozási kérdéseinek 
kezelése

Vezetését a német szervezet végzi.

 
DSI- KERESKEDŐI ELÉGEDETTSÉGI INDEX

Fő feladatai: A kereskedői elégedettségi indexhez kapcso-
lódó felmérés koordinálása, adatgyűjtés, majd a jelentés 
elkészítése

Vezetését a francia szervezet végzi.

 
MŰSZAKI ÉRDEKKÉPVISELET /
SZABVÁNYOSÍTÁS:

Fő feladatai: a szervízadatcsere interfészeinek homogeni-
zálása {RMI), szabványosítási munka, digitalizáció.

Vezetését a dán szervezet végzi.

 
KIÁLLÍTÁSI

Újonnan alakult munkacsoport, melyet a kiállítások szere-
pének változása keltett életre. 

Fő feladatai: előadások szervezése a Climmar tagok ré-
széről, ahol bemutatják a kiállításaikat, az előnyöket, a 
nehézségeket, így megosztva a tapasztalatokat. További 
feladatai: az egymás kiállításainak meglátogatása, a kiállí-
tások közös reklámozása a sajtó és a szakma felé, kiállítási 
naptár elkészítése. 

Vezetését a lengyel szervezet végzi.
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CLIMMAR TEVÉKENYSÉGEK 2023

OKTATÁSI

Fő feladata, hogy növelje a jelentkezők számát és minősé-
gét a szakmában a tapasztalatcsere segítségével. Ezt több 
lépésben szeretnék megvalósítani:

•	 tavaly az októberi kongresszuson elfogadtak egy gya-
kornokcsere programról szóló tervezetet

•	 a tavaszi meetingen a résztvevők Belgiumban meglá-
togatták a Dealer Day-t, ami egy „Kereskedői nap” a 
fiatalok számára, gyakornoki állásbörze jelleggel

•	 az Erasmus+ programban történő részvétel több szö-
vetség és iskolák bevonásával

Ennek a munkacsoportnak a tevékenysége kiemelt fontos-
ságú a szövetségen belül.

Vezetését a holland szervezet végzi.

 
KERESKEDŐI SZERZŐDÉSEK 
MUNKACSOPORTJA

Fő feladata: a csoportmentességről szóló törvény ismerte-
tése és annak való megfelelés kidolgozása. A cél az, hogy 
párbeszédet folytassanak a gyártókkal és az importőrökkel, 
mivel Európában nagyon ritka, hogy a szakkereskedők jogi 
szerződésekkel rendelkezzenek a minimum szabályokkal.

Vezetését a dán szervezet végzi.

KERTÉSZETI MUNKACSOPORT

Fő feladata: a DSI elkészítése a kertészeti gépmárkákra 
vonatkozóan. 

Vezetését az olasz szervezet végzi.

 
INNOVÁCIÓS MUNKACSOPORT

Szintén újonnan alakult munkacsoport. Feladatai között 
lesz a robotikától a precíziós gazdálkodáson át a talajkí-
mélő technológiák megismertetése, szabályozása. Virtuális 
platformon keresztüli tapasztalatcsere lehetőségének 
kidolgozása.

Vezetését a holland szervezet végzi.

MUNKACSOPORTOK:

A CLIMMAR az egyes kiemelt területeken a munkát mun-
kacsoportokban végzi, amelyek működéséért egy-egy 
tagszövetség felel. Munkacsoportokba a tagszövetségek 
önkéntesen jelentkeznek. Témától függően évente többször 
üléseznek, általában online.

TANÁCSKOZÁSOK

A tagszövetség képviselői évente háromszor találkoznak 
és tanácskoznak, tavasszal Brüsszelben, nyáron Párizsban 
és októberben a nagy kongresszuson. Minden ilyen talál-
kozás alkalmával a fő hangsúly a munkacsoportok elért 
eredményein van. 
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A CLIMMAR minden évben ágazati statisztikákat is készít, 
összesítve a tagországok által leadott adatokat. Az elkül-
désre kerülő magyar adatokat a statisztikai bizottság elő-
zetesen egyezteti az ülésein. A kért statisztikák részben 
éves adatokat részben pedig féléves trendeket jelentenek. 
A trendek és a várakozások grafikonok összehasonlítása 
azt mutatja, hogy a várakozások mennyire igazolódtak be. 
Az adatgyűjtés általában március április, illetve szeptem-
ber-október folyamán történik, ilyenkor már a piaci trendek 
jobban körvonalazódnak.

A válaszadás a felmérés során közel 100%-os volt, mivel 
csak egy tag nem küldött adatot. 

Látható, hogy a várakozások szintjén 2023 második felére 
az új gép eladások visszaesését jósolták (-1,4), ami be is 
következett csak enyhébb értékben (-1,0). A szerviz szol-
gáltatások és az alkatrész értékesítés növekedését jósolták 
2023 második félévére is (1,3 és 0,9), ez be is igazolódott 
szerencsére nagyobb mértékben (1,8, és 1,2). A trendek 
grafikonról az is leolvasható, hogy az európai tagszvetségek 
cégei az árbevétel tekintetében a 2023-as évben az alkatrész 
értékesítésben érték el a legnagyobb növekedést (2,0). 2024 
első félévére vonatkozóan a várakozás az új gép eladá-
sok tekintetében sajnos nagyon negatív, ami köszönhető 
a mostani bizonytalan gazdasági helyzetnek és a magas 
készleteknek Európa szerte. (-2,5). A szerviz és alkatrész 
értékesítés területén a számok bizakodásra adnak okot.

KONGRESSZUS / KÖZGYŰLÉS

Évente egyszer októberben minden tagszövetség képvi-
selője összegyűlik a CLIMMAR kongresszuson. Itt sokszor 

külsős előadók és egyéb témák is szerepelnek. 2023-ban 
a lengyelországi Gdanskban rendezték meg. 
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Az egyéb mutatók (költség, munkavállalók, raktárkészlet, 
beruházás) esetében 2023-ban az európai mezőgazdasági 
gépforgalmazó cégek költségei továbbra is magasak és 
a készletek is kiugróan magasak a korábbi évhez képest. 
Érdekes kiugró adat a beruházások esetében a 2020-as 

év második félévének jelentős visszaesése (-1,5), amikor 
a COVID első drasztikus hatásai jelentkeztek, ami a vá-
rakozás grafikonon is látható. A 2020 második félévénél 
végül a várakozásokhoz képest kisebb mértékű volt a 
visszaesés. 

A költségek 2023 második felében nőttek a várakozásokhoz 
képest (2,9), hasonlóan a készletek és a beruházások ese-
tében is. Szerencsére az alkalmazotti költségek csak kisebb 
mértékben. A 2024 első félévére jósolt adatok elemzése 

azt mutatja, hogy a forgalmazók óvatosak, a 2023 második 
félévéhez képest kissé pozitívabbak, ugyanakkor beruházás 
visszaesést, készlet, alkalmazotti és költség növekedést 
jósolnak, de kisebb mértékben, mint 2023-ban. 
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A térképeken a CLIMMAR tagországok trendjei és várako-
zásai színmagyarázatos formában kerültek bemutatásra. 
(magyarázat: sárga: nem adott adatot, piros: csökkenés, 
szürke: stagnál, zöld: növekedés). A teljes árbevétel tekin-
tetében a nemzetközi gépforgalmazók várakozásai nem 
pozitívak, elsősorban az új gépek forgalmának visszaesése 
miatt. Dánia kivételével a legtöbb CLIMMAR-tag csökkenésre 
számít a gépforgalom tekintetében. Az összesített ered-
ményt várhatóan a szerviz szolgáltatások és az alkatrész 
eladások javíthatják.

A CLIMMAR statisztikai munkacsoportja kidolgozott egy 
olyan mutatót, amely Európa szerte +/- 3-as skálán írja le 
az iparág helyzetét, féléves intervallumban. Ez az index 
az első és egyetlen európai iparági mutató, amely a me-
zőgazdasági gépforgalmazás helyzetét jellemzi. A közel 
19.000 tag jelenlegi helyzete 2023 második felében csök-
kenő tendenciát mutat - ami azt jelenti, hogy Európa szerte 
csökken a forgalom. A CLIMMAR-index* -0,6-os értéket 
mutat. Remélhetőleg a visszaesés megállítható lesz: a tagok 
I/2024-re (első félév) rosszabb helyzetet várnak (-0,10) a 
korábban már említett okok miatt.
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HONLAPJAINK ÉS  
SOCIAL MÉDIA FELÜLETEINK 8
Az általunk összeállított hírlevelek friss és érdekes tartal-
makkal gazdagítják olvasóinkat, melyeket két vagy három 
havonta rendszeresen elkészítünk. Emellett folyamato-
san frissítjük és optimalizáljuk honlapjainkat, hogy mindig 

naprakész és informatívak legyenek. Felhasználóink vis�-
szajelzéseire nagy figyelmet fordítunk, így honlapjaink 
fejlesztése folyamatos és mindig az igényekhez igazodik.

1. MEGFOSZ TAGSÁGI HONLAP

A MEGFOSZ fontosnak tartja, hogy a legújabb mezőgazdasági 
gépforgalmazási híreket megossza és beszámoljon tevékenysé-
gének legújabb eredményeiről a www.megfosz.com oldalon. Az 
oldalunkon részletesen bemutatjuk Szövetségünket, tagjainkat és 
az aktuális ágazati fejleményeket. Emellett tagjaink számára még 
számos exkluzív tartalmat is kínálunk, mint például statisztikákat 
és más hasznos információkat. A tagsági felméréseket, kérdőíveket 
is a honlapon keresztül lehet kitölteni.

2. RENDEZVÉNYEINK HONLAPJA

Rendezvényeink megtalálhatóak a www.agrargepshow.hu tema-
tikus oldalunkon, ahol a két nagy AgrárgépShow-Budapest és az 
AgrárgépShow-Mezőfalva kiállításokhoz kapcsolódó legfontosabb 
információkat találják meg az érdeklődők. Oldalunk folyamatosan 
frissül, és mindig az adott rendezvény időszakához igazodik, így 
mind a látogatók, mind a kiállítók számára a lehető legtöbb hasznos 
információt nyújtja. 

3. SZAKMA NÉPSZERŰSÍTŐ HONLAP

Szakma népszerűsítő (www.agrargepesz.hu) oldalunkon, minden 
információ megtalálható a "Legyél Te is agrárgépész!" progra-
munkról. Itt diákok és szülők egyaránt tájékozódhatnak a képzési 
lehetőségekről, a képzések helyszíneiről és a programunk prog-
rampontjairól. Emellett szakiskoláknak és diákoknak oktató videók 
és animációk is rendelkezésre állnak, amelyek hiánypótló szerepet 
töltenek be és érdekesebbé teszik az agrárszakmát. A galériában 
pedig további hasznos és érdekes képek és videók találhatók a 
programunkról és annak működéséről. Természetesen ezt a hon-
lapunkat is folyamatosan aktualizáljuk és frissítjük. 

Ebben az évben is az Euroleaisng Zrt. támogatja a szakmanépsze-
rűsítő programunkat, a pénzügyi források mellett számos hasznos 
és aktuális információt jelentet meg online felületeinken. 

SOCILA MÉDIA FELÜLETEINK:

Facebook oldalunk egyre több követőt szerzett. Facebook 
oldalunknak 40 635 követője, Facebook csoportunknak 
2.213 tagja van. Social média felületeinket átvizsgáltuk és 
úgy döntöttünk, hogy elindítjuk a TIKTOK csatornánkat, 

melynek most már 2.357 követője van. Emellett tavaly év 
végén regisztráltuk a szövetséget a LinkedIN-re, hogy egy 
szakmai platformon is megjelenjünk.
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9 SZAKMAI DÍJAK  
ÉS ELISMERÉSEK

A MEGFOSZ külső kommunikációja mellett, továbbra is 
nagyon fontosnak tartja a belső kommunikáció meglétét. 
Ennek érdekében ebben az évben is folytatjuk az immár 
hagyománnyá vált MEGFOSZ Szakmai Díjak átadását.

Célunk, hogy az elismerésekkel a tagságon belül a kiemelt tel-
jesítményt nyújtó szakembereket elismerjük és példaértékű 
eredményeiket közzé tegyük és szakmai díjjal jutalmazzuk.

LEGFRISSEBB DÍJAZOTTJAINK:

„Életpályamű” díj – Olyan elismerő díj, mellyel a 60 év 
feletti kollégánk eddigi munkásságát és elért eredményeit 
szeretnénk kiemelni és díjazni szakterületünkön.
„Fiatalok a szakmáért” díj – Ezzel a díjjal szeretnénk 
elismerni fiataljaink tudását, lelkesedését, aktivitását és 
a szakmában eddig eltöltött rövid idő alatt megszerzett 
tapasztalatukat és munkásságukat.
„202... év legaktívabb MEGFOSZ tagja” díj – A díjjal sze-
retnénk elismerni és kiemelni azt a személyt, aki az adott 
évben a legtöbbet segítette munkánkat és segítette a 
MEGFOSZ, mint szervezet jó hírének elősegítését.  

A 2022-ES ÉV DÍJAZOTTJAI: 

A díjak mellett a MEGFOSZ fontosnak tartotta megemlíte-
ni és kiemelni, hogy a szövetség hálás köszönettel tartozik 
az egyetemnek és az ott dolgozó kollégáknak, akik jelen-
tős támogatást nyújtottak számunkra az évek során. A 
Mezőgazdasági Eszköz és Gépfejlődéstörténeti Szakmúzeum 
különösen kiemelkedően sokat segített rendezvényeink 

„ÉLETPÁLYAMŰ” DÍJ:  
HORVÁTH BENEDEK (BUSA BT.)
A díjat Dr. Feldman Zsolt az Agrárminisztérium mezőgazdasá-
gért és vidékfejlesztésért felelős államtitkára és Harsányi Zsolt 
a MEGFOSZ elnöke adta át.

„2022. ÉV LEGAKTÍVABB MEGFOSZ TAGJA” DÍJ:  
VOZÁR LÁSZLÓ (ALFA-GÉP KFT.)
A díjat Luzsi József, a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara vi-
dékfejlesztésért felelős országos alelnöke és Harsányi Zsolt a 
MEGFOSZ elnöke adta át.

„FIATALOK A SZAKMÁÉRT” DÍJ:  
STEINHAUSER TAMÁS (AXIÁL KFT.)
A díjat Komiljovics Márk az Euroleasing Zrt. mezőgazdasági 
gép- és eszköz finanszírozási Üzletágvezetője és Szalai László 
a MEGFOSZ alelnöke adta át.

megszervezésében, A MEGFOSZ vezetősége, operatív dolgo-
zói és tagsága megköszönte Dr. Hentz Károlynak a több éves 
együttműködést és segítséget, amelyet a szövetségnek és a 
szakmúzeumnak nyújtott az évek során, amíg igazgató volt. 
Átadásra került számára a MEGFOSZ kiemelt együttműködő 
partneri kitűzője és a hozzá tartozó ajándékok.
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Az elmúlt években folytatott társadalmi felelősségvállalá-
sunkat idén tovább erősítettük és kibővítettük, megerősítve 
így elkötelezettségünket az ágazat és a tagjaink iránt. A 
fiatalok továbbra is központi szerepet töltenek be szerve-
zetünk tevékenységében, hiszen programjaink részben az 
agrárgépész szakma népszerűsítésére fókuszálnak. Célunk, 
hogy bemutassuk a mezőgazdasági gépészet szépségét és 
változatosságát, kiemelve annak lehetőségeit és fontosságát 
az hazai lakosság élelmiszerellátásában.

Tavaly ősztől kezdve azonban tovább léptünk, és egy 
komplex tananyagfejlesztési és gyakorlatorientált képzési 
struktúra kidolgozásával igyekszünk még szélesebb körben 
növelni az agrárgépészek tudásbázisát. Ezáltal reményeink 

szerint az itt végzett diákok képzett és magasan kvalifikált 
szakemberekké válhatnak, akik képesek lesznek hatékonyan 
hozzájárulni az agrárium fejlődéséhez és a fenntartható 
mezőgazdasági gyakorlatok terjesztéséhez.

Az új irányvonal kialakításánál figyelembe vettük a fenntartha-
tósági szempontokat is. Így például törekszünk az elektronikus 
kommunikációra, minimalizálva ezzel a papírfelhasználást. 
Emellett kiemelt figyelmet fordítunk a gazdasági és jogi kör-
nyezet változásainak kezelésére, hogy tagjaink hatékonyan 
és versenyképesen működhessenek. Együttműködünk más 
szakmai szervezetekkel is, hogy a hazai mezőgazdasági ter-
melés minél magasabb szinten valósulhasson meg, elősegítve 
ezzel az ágazat fejlődését és prosperitását.

KÖSZÖNJÜK A TAGSÁGNAK, AZ ELNÖKSÉGNEK, A MUNKABIZOTTSÁGOKNAK ÉS MINDEN 
EGYÜTTMŰKÖDŐ PARTNERÜNKNEK AZ EGÉSZ ÉVES KÖZÖS MUNKÁT,  

A BIZALMAT ÉS AZ EGYÜTTMŰKÖDÉST!

DR. MEDINA VIKTOR

HODJÁN ORSOLYAVICZIÁN ÁGNES KISS-WÁGNER ORSOLYA

KIS-TÓTH ADRIENNDR. MAGÓ LÁSZLÓ MOLNÁR KATALIN
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